H & 0o & A H Al A
A= SEMURSS A sHEH
M sYARMH
ol sEUEE=A (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T < B Ofl r =e
SEMRS= 1,035,101,837 928,043,284 107,058,553
= 159,922,803
s 100,507,000
| 478,762,773
= 293,909,261
CH 2,000,000
S 113,401,025 97,593,293 15,807,732
= 18,864,774
| 2,990, 164
s 91,546,087
SH RIS 93,257,551 82,757,933 10,499,618
= 18,864,774
| 2,990, 164
= 71,402,613
sHUHEEFX 2,850,000 0 2,850,000
SEUHMESFL 2,850,000 0 2,850,000
308 RXIHMSOIH 50,000 0 50,000
11 S 2SI &AL 50,000 0 50,000
LOCOXESEd sHE2ALE 50,000
403 XX SHHSA=01H 2,800,000 0 2,800,000
01 XEXISHHI A= 2 2 2,800,000 0 2,800,000
COCIXgsd sdErRE Y (SsEsIIeHE
o) 2,200,000
OCINEsEM sHEI2EH (SSSAAEX
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ASHERIA 68,257,770 63,817,234 4,440,536
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OsEASTUHFA 3,870
HEotgeHusd(sEMEsLo2dLst) 48,000 39,336 8,664
= 24,000
& 24,000
307 QI2HO| A 48,000 39,336 8,664
= 24,000
= 24,000
02 QIRHHAAIHE X 48,000 39,336 8,664
OxEosc el (sENEs 202
A2t 48,000
= 24,000
& 24,000
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= 26,532
307 QI2Hol M 50,664 54,960 24,296
= 24,132
= 26,532
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02 QIRHHAAIHE X 6,400 0 6,400
O=sEMESL0S2EIMILT(HE) 6,400
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SEMESL0SEEINIUXA(XH) 42,800
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SEQUEMHIA M IF(XIA) 30,114 0 30,114
= 15,057
& 15,057
308 RXISHHMSOIH 30,114 0 30,114
= 15,057
= 15,057
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SENS 22 g 154,000 154,000 0
308 ARISHMSOIH 154,000 154,000
01 MAESHBeEx= 54,000 54,000
OsExs2Zadstiz 54,000
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02 LB HAHE X 42,000 42,000 0
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403 MXITHHSA=201H 147,000 100,000 47,000
01 XXM 22 £ 147,000 100,000 47,000
OsEMesdii=2ggdabe2si2 147,000
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= 1,300,000
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408 RRISHH STH20IF 72,000 72,000
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01 IXHMBLE2xS 1,080,000 900,000 180,000
D04 & =0l =2 A @ 1,080,000
sElSss=SMAENE 24,000 38,000 A14,000
308 ARISHMSOIE 24,000 24,000 0
01 RXISHBLLES 24,000 24,000 0
DsZ023s24AEX 24,000
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SEMREZ St
RSt
SHASHEER (SH &)
=24 BB O3 - MRAY - BAS ol & A HIDS2
01 AXSHHBLERS 1,702,600 1,680,000 22,600
O3USTEZRIEMAS 22l 1,702,600
| 1,702,600
bSEC e e TH PNEESES PNE=IN| 102,000 102,000 0
308 AXISHMSOIN 102,000 102,000 0
01 IXSHHBLERS 102,000 102,000 0
IFSE: e PNE=ESES PN 102,000
=EZXNI X2 1,880,400 1,880,400 0
J| 1,880,400
308 AHXIHMSOIH 1,880,400 1,880,400 0
| 1,880,400
IXIEHBNERZ 1,880,400 1,880,400 0
== RS FSPN N 1,880,400
| 1,880,400
FSESFSPNE=P| 407,895,000 375,802,000 32,093,000
J| 407,895,000
308 AEXIHM SO 407,895,000 375,802,000 32,093,000
| 407,895,000
ISHBAEXZ 407,895,000 375,802,000 32,093,000
PAESNSESESPAR=IN| 407,895,000
| 407,895,000
WS ASSUHX R ALY 1,165,900 425,900 740,000
WS IHASSUHXNZAIGFA 5,900 5,900 0
2| 5,900 5,900 0
faelyl 5,900 5,900 0
gt==2H| 5,900
WS HASEUHZENER 5,900
SEEAL 120,000 120,000
I2t01 A 120,000 120,000
QIZHHALAIH E X 120,000 120,000
OZ =AU 2HAL 120,000
SEFXXA 1,000,000 300,000 700,000
SIS A201H 1,000,000 300,000 700,000
SR =E X 1,000,000 300,000 700,000
OsJlEd2HE D4R K& 1,000,000
CAt R SEEKXIJ 40,000 0 40,000
2H01 & 40,000 40,000
DI2HEAARIE R 40,000 40,000
OZBXRE AN SEHEXE 40,000
AMAZ AT DALS 34,662,465 27,374,977 7,287,488
= 100,000
| 26,607,000




SENRSE
SRR )

D FIALHS U= B HH M IOAS

2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2

< 7,955,465

U= DSEA LS UHSAY 12,377,200 12,206,880 170,320
Il 8,536,000
= 3,841,200

403 AXIEHHSAH=201H 12,377,200 12,206,880 170,320
Jl 8,536,000
= 3,841,200

01 AR A =2 £ 12,377,200 12,206,880 170,320
Out==DSE AL USASY 12,377,200
Jl 8,536,000
s 3,841,200

DA B UM DB E AL 19,296,625 12,639,425 6,657,200
) 17,950,000
S 1,346,625

403 AXIEMSA=201E 19,296,625 12,639,425 6,657,200
Il 17,950,000
= 1,346,625

01 XIS A =2 19,296,625 12,639,425 6,657,200
O 2 HASTDBELEAIY 19,296,625
Jl 17,950,000
= 1,346,625

D=2 O0LAO0IEE 2 AALY 23,000 62,672 A39,672
Jl 16,000
< 7,000

403 MR HHMSAHE01H 23,000 62,672 N39,672
Jl 16,000
= 7,000

01 AXISHA=2 22X 23,000 62,672 A39,672
Ot==20FADIEZ S AALY 23,000
Il 16,000
= 7,000

FIAMMFZ H = =2 K 2l X~ 105,000 113,000 A8,000
Il 105,000

202 04| 11,000 11,000 0
Il 11,000

01 =LHAHI 6,000 6,000 0
LFTAV IS At S E B A2 04H] 6,000
) 6,000

04 =NI2t01H] 5,000 5,000 0
LFTAJIS At = Hl=2tO1 b 5,000
Jl 5,000

307 lztol & 38,000 356,000 3,000
Jl 38,000
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hoH
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Mo
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962,414
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983,827
354,178
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156,542
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A= SRMRS= £A =heainly
M A =sHZHHMD
el HUE= A BHE EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
< 354,178
01 A= 2L 1,338,005 1,181,463 156,542
OAIZ 20 et 1,338,005
| 983,827
== 354,178
=L H2FEMARSAS (AXH2AIE) 344,019 1,008,297 N664,278
J| 264,630
S 79,389
403 MR HSTH=01A 344,019 1,008,297 A664,278
| 264,630
= 79,389
01 X SHAEER 344,019 1,008,297 N664,278
OtlstSNSKRSHARSAS (XN
2A14) 344,019
Il 264,630
= 79,389
DFHIDHETHBHAIZ K& 710,500 384,250 326,250
J| 490,000
= 220,500
403 MRS 201 710,500 384,250 326,250
| 490,000
= 220,500
01 MXISHAEER 710,500 384,250 326,250
COFHIOIE HBHAIE XA 710,500
Il 490,000
& 220,500
eSS SIIHN=LEAE 4,681,000 3,813,000 868,000
= 3,775,000
= 906,000
403 NXIEHSIH=201A 4,681,000 3,813,000 868,000
= 3,775,000
S 906,000
01 AXISHHA=2 2L 4,681,000 3,813,000 868,000
DEX=E3SZEMs4EXE 4,681,000
= 3,775,000
= 906,000
AMEZNATHEHH XA 2S KA 524,300 694,450 A170,150
= 428,000
== 96,300
403 AR SHHMSA=01 524,300 694,450 A170,150
= 428,000
= 96,300
01 AXISHHA=2EE 524,300 694,450 170,150




SEMRS= A s
Zletd sy
U ESAAD[HETH EER=E)
1= 2A - - SR() - MRAY - BYS 0l Aro A timE=FT
OA LA THENHNA L 2SI 524,300
= 428,000
& 96,300
A2SNSFHANE 3,300,000 3,000,000 300,000
403 AXIEHMSA=Z0l1d 3,300,000 3,000,000 300,000
01 MXIHHA 22X 3,300,000 3,000,000 300,000
OMASHSSEXSH 3,200,000
LeI=HA - ZMFSEXH 100,000
FANSHRSZE MRS 451,500 495,000 243,500
308 XXM SOIA 451,500 495,000 A43,500
01 XN BELES 451,500 495,000 243,500
OEAMS UHRS2E A2 451,500
HAZ AT RALS (2T XIA) 1,487,197 1,114,640 372,557
308 AXItHS0IA 1,487,197 1,114,640 372,557
01 HAHHBSEEXS 1,487,197 1,114,640 372,557
OMAF ALY X2 1,487,197
HAS S HAMEILAIA 10,000 10,000
303 a2 10,000 10,000
01 Z&2 10,000 10,000
OMASEHSHAIME LA 10,000
AN Z0HCTE=SE & A 264,000 55,371 208,629
Il 194,000
< 70,000
403 MR HHMSAHE01H 264,000 55,371 208,629
Jl 194,000
[ 70,000
01 HXIHHA 22 264,000 55,371 208,629
OAER0Z0HCTSS & AR 264,000
) 194,000
< 70,000
ADIEE2AAMS ALY 1,044,000 0 1,044,000
pJ 720,000
< 324,000
403 X SHHMSAH=01H 1,044,000 0 1,044,000
2l 720,000
< 324,000
01 AXISHHA 22 % 1,044,000 0 1,044,000
OADIEE2MASAY 1,044,000
Jl 720,000
< 324,000
AMEBHISILI|I==AXNZMEIAT D 210,000 210,000 0
= 140,000




AR sE2pRER SN ABASYAD
B wshsoldme D
el HUE= A BHE EER=E)
4224 - B B9IEH) - AIRAY - B of v G o HIDE2
< 70,000
308 AtXIEHMSOIE 210,000 210,000 0
= 140,000
= 70,000
01 XN B EES 210,000 210,000 0
DANEREEHS SIS AR AHIAH
i 210,000
= 140,000
=S 70,000
ADIEESEA | ASAIZAEIA 983,250 848,250 135,000
= 655,500
== 327,750
308 AHAIEMSOIE 983,250 848,250 135,000
= 655,500
= 327,750
01 X HHNBAEXS 983,250 848,250 135,000
OADIET S AU ASXIE AHI A 983,250
= 655,500
= 327,750
ADIEESEALEC|HIOIE AMEIAXIS 444,000 0 444,000
= 296,000
== 148,000
308 AXIHSOIA 444,000 0 444,000
= 296,000
< 148,000
01 HAHHBSEEXS 444,000 0 444,000
OADIEZSE AW HIOIHMHIAKIA 444,000
= 296,000
= 148,000
ANIEEHSH MBI BHASATANBIAXA 300,000 868,807 568,807
308 XXM SOIA 300,000 868,807 568,807
01 AXNBEES 300,000 868,807 /568,807
OA0IEERS M HHASHLAYIAXIS 300,000
St |IEsgSaHEAEESY 6,000,000 6,000,000 0
= 4,000,000
< 2,000,000
403 MR HHMSAHE01H 6,000,000 6,000,000 0
= 4,000,000
= 2,000,000
01 HXIHHA 22X 6,000,000 6,000,000 0
sl EsdESUHEANER LS 6,000,000
= 4,000,000
= 2,000,000




2 s548E2 S SEh
B FEA =AM D
Rl 20ES AR EEED
AR SN - B . 09 (3H) - NRAY - B2 ofl b dE= TmE=EY
d=- 74 358 = 45 . 0l & s
ADIERUSHRD|IBIEA (AEK0D|BHEA) 1,422,000 948,000 474,000
= 1,260,000
< 162,000
403 XIXIHHS K20 A 1,422,000 948,000 474,000
= 1,260,000
= 162,000
01 XIXISH 22 R 1,422,000 948,000 474,000
OADIERINEXI D82S (AL 0D
o) 1,422,000
= 1,260,000
& 162,000
NNEESIAHEANIEEXILAIS 7,900,000 0 7,900,000
= 7,000,000
< 900,000
403 XIXIHHSXH=0|A 7,900,000 0 7,900,000
= 7,000,000
= 900,000
01 ARSI X 7,900,000 0 7,900,000
XY ESUAHEANEH I LAY 7,900,000
= 7,000,000
& 900,000
ADIEEF XA 60,000 75,000 A 15,000
308 AXIHHSOIA 60,000 75,000 A 15,000
01 AIXSHMBAERZS 60,000 75,000 A 15,000
COADIEEFA XA 60,000
USRS T ELAAIG (N LAHEUH2DI2) 2,000,000 0 2,000,000
CH 2,000,000
403 XHXIE IS AH=0I™ 2,000,000 0 2,000,000
CH 2,000,000
01 ARSI X 2,000,000 0 2,000,000
OgEs-dsE8 8 A 2,000,000
CH 2,000,000
CXNADIESHEAMHARFZAH 257,000 257,000
308 AXIHHMSOIA 257,000 257,000
01 IIXISHMBABES 257,000 257,000
O XNADGESS MM AR XA 257,000
ADIEEZME A 100,000 100,000
307 S1Zto| & 100,000 100,000
02 OI2ZIEAA RSB X 100,000 100,000
OADIEE=ZHE S ALY 100,000
NS ADIEE X ZAAIE 1,800,000 0 1,800,000
403 RAHXISHISXH=0| ™ 1,800,000 1,800,000
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A= SEMRSES FA L EeE sl
g FetdsAFYHNLD
el 3R ISEAETY (Gt H2)
Al = % ol (5 = dEE =
A2 2A - B O9(3) - HIRAY - BES Ol &t S B2
Og=ac|2gd=aasatl 6,000
= 6,000
202 O] 11,000 11,000 0
= 11,000
01 2oL 11,000 11,000 0
=222 0 11,000
= 11,000
dF 2N 3,249,000 3,054,000 195,000
= 3,249,000
308 ARISHMSOIE 3,249,000 3,054,000 195,000
= 3,249,000
01 MAESHB&Ex= 3,249,000 3,054,000 195,000
Og=zcIX& 3,249,000
= 3,249,000
RPCOIS Al S U &A1 2,071,000 2,978,500 A907,500
= 1,801,000
< 270,000
403 RXISHHMSA=01H 2,071,000 2,978,500 A907,500
= 1,801,000
& 270,000
01 XIXISHX=2EX 2,071,000 2,978,500 A907,500
LRPCOISAIE S TSI 2 2,071,000
= 1,801,000
== 270,000
RPCAZ=MEAIE R 3,595,000 3,223,900 371,100
= 3,133,000
& 462,000
403 MXITHHMSA=201H 3,595,000 3,223,900 371,100
= 3,133,000
< 462,000
01 RIXIEHHIXtE 2 & 3,595,000 3,223,900 371,100
CRPCA =X S Al XA 3,595,000
= 3,133,000
< 462,000
RPCEI XAl EIH 2 4= At 694,200 897,000 A202,800
= 534,000
5 160,200
403 XIS A=0l1& 694,200 897,000 A202,800
= 534,000
< 160,200
01 RIXIEHMIA 2 2 2 694,200 897,000 A202,800
LRPCE AN E = AT 694,200
= 534,000
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A= SEMURSS PN SEEHL
M NS =ENsHEI IBIRS
s DIcHEsSOHE0ISTHHE EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
s 15,730,000
403 XX SHHSA=01H 15,730,000 20,859,000 25,129,000
s 15,730,000
01 XIXISHH A =E X 15,730,000 20,859,000 25,129,000
SESAXNELHSH(ASEAT) 15,730,000
= 15,730,000
SESAXNELSH( 218 ) 7,044,000 2,305,600 4,738,400
s 6,404,000
& 640,000
403 XX SHHSK=01A 7,044,000 2,305,600 4,738,400
= 6,404,000
& 640,000
01 AR AH22 £ 7,044,000 2,305,600 4,738,400
OsE=S4 X883 (218 2%)(IFSA2) 7,044,000
s 6,404,000
& 640,000
SESAXEHSH 228 ) 2,972,000 900,900 2,071,100
s 2,702,000
& 270,000
403 XX SHHSKH=01A 2,972,000 900,900 2,071,100
s 2,702,000
= 270,000
01 RtXIEtHAH22 £ 2,972,000 900,900 2,071,100
O=sESAXEHsH('28 %) (2SA2) 2,972,000
s 2,702,000
T 270,000
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3 RMXIEHS =0l 480,000 480,000
1T RXSHAZEE 480,000 480,000
SNSIHEENEE 480,000
et ZFAL 874,550 843,000 31,550
308 KXIHMSO0IN 874,550 843,000 31,550
01 XN LEXS 874,550 843,000 31,550
OZSstA L SSNEAS 500,000
(eRLAREMES A ALY 300,000
LIetR==E 20l A ALY 74,5850
[ # 420,000 375,000 45,000
XX SHHS0IA 420,000 375,000 45,000
AXIEH B A2 E 420,000 375,000 45,000
OMsE01&ek2H| 420,000
== 282,000 253,262 28,738
308 AXIHMSO0I & 132,000 108,262 28,738
01 XN BAELS 132,000 103,262 28,738
HARMSEENE 74,400
S=s8H (=0 57,600
XXM S =0l 150,000 150,000
KXIEt R A 22 £ 150,000 150,000
SsI IR K& 150,000
L=RJ A 367,500 322,500 45,000
308 KXIHMSO0IH 315,000 270,000 45,000
IXEMES2ES 315,000 270,000 45,000
SHD=AAAY 315,000
FXIEtHIS X201 & 52,500 52,500
FXIS A2 2 X 52,500 52,500
&Gt SRR 52,500
LA KIA AL 232,500 243,280 210,780
308 XXM SOOI 232,500 199,000 33,500
01 AXIEH B AERS 232,500 199,000 33,500
A HH L3 232,500
LS KE A 983,000 900,000 83,000




AR sEpRER S BMEY
S SMHEHAY
ol SAFEAY (SH9 H2)
4224 - HY - G9I(E0) - AIRAY - B of v G o HIDE2
308 XXM SOl 983,000 900,000 83,000
01 XN BELES 983,000 900,000 83,000
gsag=sdet 983,000
NS IHAIE 1,188,415 1,212,485 A24,070
308 AHXIEMSOIE 215,415 220,485 A5,070
01 HAHHBSEEXS 215,415 220,485 Ab,070
O &= R AR (B &) 105,000
OSA st XA 2,415
LISHXI et S AR X2 108,000
403 MR SHHMSAH=01H 973,000 992,000 219,000
01 AXISHHA 22 £ 973,000 992,000 19,000
O=AsIIRHKIE (XH=2) 75,000
IEESINI=I==10P) 255,000
(DIEZS ML XAIA 213,000
OHAFEX I IIXI&H 250,000
W[a1R=a= g SIPNE-! 180,000
TItB S LA 8,626,860 6,618,240 2,008,620
) 4,224,000
S 4,402,860
A MR 5,845,460 5,024,740 820,720
Il 3,998,000
= 1,847,460
308 AFAIEHMSOIE 5,845,460 5,024,740 820,720
7l 3,998,000
= 1,847,460
01 AXEH B2 LS 5,845,460 5,024,740 820,720
OEAtZ AR 5,845,460
Il 3,998,000
== 1,847,460
ZAMSAELIIAHEBIXZ 429,400 427,500 1,900
) 226,000
= 203,400
403 AXIEHHSAH=01d 429,400 427,500 1,900
Il 226,000
= 203,400
01 XIS 2EE 429,400 427,500 1,900
OZAZAIESI A EEIXA 429,400
7l 226,000
= 203,400
ZASHATIR A (Z XA 1,423,000 403,000 1,020,000
307 el2tol & 49,000 49,000 0
02 2IZHBYAIHE A 49,000 49,000 0




S RELE HaD
SAHLEALS
SIS IS LAY AR
=24 BB O3 - MRAY - BAS ol & A HIDS2
OXZAIZMAD =83 49,000
308 AtXIHMSOIH 723,000 78,000 645,000
01 X SHBAEERS 723,000 78,000 645,000
IESYNI=RSE ot PN 48,000
OHMBstAIZ X2 X2 60,000
OAIE &S SR UHI X 315,000
COXZAIZ A S ZX A 300,000
403 MtXISHMSAHE0IA 651,000 276,000 375,000
01 AXIHNA2EE 651,000 276,000 375,000
CIZAIS MALEH| X & 126,000
COX=AlZS 22| X2 225,000
OFASIHAIALZ HIZZ S 01X 300,000
AN AKX 929,000 763,000 166,000
308 AHXIHM SO & 929,000 763,000 166,000
01 AXSHHBLERS 929,000 763,000 166,000
OHSAS2LSF}EANZTE IR 810,000
O2EZAMIAEXA 119,000
K& 22| At 5,559,531 6,545,531 A986,000
| 2,479,270
& 3,080,261
IEER0ESE 280,631 632,021 A351,390
| 215,870
& 64,761
308 AHXIHMSOI & 280,631 632,021 A351,390
| 215,870
& 64,761
01 IXSHHBLERS 280,631 632,021 A351,390
IIiEER0IE5R 280,631
| 215,870
= 64,761
S FHZFICTI | H A 165,000 390,000 A225,000
| 110,000
& 55,000
403 REXISHHIS K201 & 165,000 390,000 A225,000
| 110,000
T 55,000
01 HXISHHAE2ER 165,000 390,000 A225,000
COLFEFICTOIHEHI X 165,000
| 110,000
T 55,000
SAF IR 2,330,100 3,523,650 21,193,550
| 1,553,400




ax SEURE= A UYL
M FMFLIAEY
Rl K2 CIALE EER=E)
AR RN BB G(SH) - MRAY - BES 0l Aro A CmE==T
[ 776,700
403 AXIEHMSA=01d 2,330,100 3,523,650 21,193,550
2l 1,553,400
< 776,700
01 AXIEHM A= 2 £ 2,330,100 3,523,650 21,198,550
O ARSI X 2,330,100
2l 1,553,400
L= 776,700
A2 2e| N3 A 878,800 702,860 175,940
308 XXM SOl 214,800 193,860 20,940
01 XN BSELES 214,800 193,860 20,940
Ot RAZISHIX2 58,800
OSB3 AFH ML HAIA 156,000
403 AXIEHHSAH=201H 664,000 509,000 155,000
01 XM A=E £ 664,000 509,000 185,000
ONEEE| MY MAAI L X 500,000
OSAAFMSAIEXEA 164,000
St E I MAY 1,080,000 1,297,000 A217,000
403 MR HHMSAH=01H 1,080,000 1,097,000 A17,000
01 AXISHHA 22 % 1,080,000 1,097,000 A 17,000
O Ret=atet B X3 1,080,000
SSAHAPIHE=XH 825,000 0 825,000
2l 600,000
= 225,000
403 AXIEHHSAH=201d 825,000 0 825,000
2l 600,000
L= 225,000
01 AR A =2 £ 825,000 0 825,000
O3SAaeHE+X1& 825,000
Jl 600,000
< 225,000
SOHAAH AL 4,279,871 5,178,900 899,029
) 1,929,109
< 2,350,762
SISO E 963,851 1,624,549 660,698
2l 695,248
= 268,603
308 AXIHMSO0IA 963,851 1,624,549 660,698
2l 695,248
< 268,603
01 AXNB 2 LS 963,851 1,624,549 660,698
DS M SOHME ALY 963,851




A3 sRURES= PN SMERI
M FSMGUHAIY
&Rl SARAHALS EER=E)
A E . l=lk| X ZH . CI-_?.|(§D1|) . }d|‘=’A|-g o EME ()”&-OH @EE |:||D|_§DI-
SHrTATSRE T == - 0] ap ot =®
7 695,248
= 268,603
FLAESOHEH2 XA 182,000 227,500 A45,500
J| 140,000
== 42,000
308 AXIHMSOIH 182,000 227,500 245,500
| 140,000
& 42,000
01 X HHMPAEEZ 182,000 227,500 245,500
ORAESOHHEHUR A2 AL 182,000
| 140,000
& 42,000
XXM S0 2 3H=IIEE X)) 63,000 63,000
308 AHXIHMSOI & 63,000 63,000
01 IXSHHBLERS 63,000 63,000
OXIXHS0HH 3 & 5t 63,000
LAAMBOIZF AN I 2H(XHE) 156,000 0 156,000
J| 120,000
& 36,000
403 XIS MS 201 156,000 0 156,000
| 120,000
& 36,000
01 AIXISHHKE2EE 156,000 0 156,000
O2ardM ol 2T |2 (XH2) 156,000
7 120,000
= 36,000
YA B oI AN T | 2H(ZA) 227,183 491,531 £264,348
J| 174,756
T 52,427
308 AXIHMSOIH 227,183 0 227,183
| 174,756
& 52,427
01 AIXISHHBAE LS 227,183 0 227,183
OLAANMBOIZAAN T |2 (B 4) 227,183
| 174,756
& 52,427
DAHASE R LAS 650,000 520,000 130,000
| 500,000
= 150,000
403 MXISHHMSAHE0IA 650,000 520,000 130,000
J| 500,000
==} 150,000
01 X SHH =2 E xR 650,000 520,000 130,000




A= SEMURSS A SOUERL
M SMHSEHALS
Rl FAMAEAIS EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
O AAS A HAL 650,000
| 500,000
= 150,000
sE2ZS0E -3t 152,237 186,420 A34,183
Il 117,105
= 35,132
308 KXIEHMSOIH 152,237 186,420 N34,183
J| 117,105
s 35,132
01 AXIEHBAEES 152,237 186,420 A34,183
O=sE22S0283AMY 152,237
| 117,105
= 35,132
SE0txed 23t 28,600 49,400 220,800
Il 22,000
& 6,600
308 RXIHMSOIH 28,600 49,400 20,800
| 22,000
= 6,600
01 AXEHILEES 28,600 49,400 220,800
O&ss80tEs 43t 28,600
J| 22,000
= 6,600
SOIANESEX] 232,000 449,500 A217,500
| 160,000
= 72,000
403 T HS =01 232,000 449,500 A217,500
Pl 160,000
= 72,000
01 RXISHH A= E X 232,000 449,500 A217,500
OsSOtAE SE XA 232,000
Il 160,000
= 72,000
= palgee b g 125,000 130,000 25,000
308 XXM SO0l 50,000 55,000 25,000
01 XN ELS 50,000 55,000 25,000
OB &= XA S0 o1 = 50,000
403 T HSTH=01A 75,000 75,000
01 AXISHHA=2 2L 75,000 75,000
Os0HEEHZHEAFS 75,000
HSAMSSLEXIE 1,500,000 1,500,000
308 KXIEHMSOIS 1,500,000 1,500,000 0
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H = 0 & AFS Y Al A
AR SBNRER SN S2YSAD
HE: OISR HTE
el YHESEAEY (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
a=-FM-3%-8 o 8= = ofl &b s2
ss29 ) 48,551,778 50,565,776 A2,013,998
= 25,197,626
= 547,000
J| 8,351,292
= 14,455,860
IIEYHAEHSG 48,486,418 50,491,416 A2,004,998
= 25,197,626
ra 547,000
J| 8,351,292
o= 14,390,500
SASZAIS 12,172,485 13,679,304 A 1,506,819
= 4,579,835
J| 3,756,000
& 3,836,650
Y EAERAXJ 5,105,825 5,066,240 39,585
= 4,194,835
c 910,990
308 AXIHHSOIA 5,105,825 5,066,240 39,585
= 4,194,835
= 910,990
01 JIXISHMBABES 5,105,825 5,066,240 39,585
[otsgdrE 72| 5,091,575
= 4,187,335
& 904,240
(DIsYHEIIIMNZSYI KA 14,250
= 7,500
= 6,750
SAIIFE Y2 XA 105,300 105,300 0
= 81,000
= 24,300
308 AXISHHMSOIA 105,300 105,300 0
= 81,000
& 24,300
01 JXISHMBAEEZ 105,300 105,300 0
ORI ABHE S X AL 105,300
= 81,000
& 24,300
BIAXMH|ISXA 52,000 587,600 A535,600
= 40,000
< 12,000
403 XIXIHHSAHE0|A 52,000 587,600 A535,600
= 40,000
= 12,000




SINE (EH9): ®2)
SA - BB BI(B) - MRAE - BaS A HIDEZ
01 AXISHHA=2 2L 52,000 587,600 /535,600
Qg X 52,000
= 40,000
< 12,000
SAYLYHZRLAZ ,243,800 3,182,600 61,200
Il ,946,000
= ,297,800
307 21201 & ,243,800 3,182,600 61,200
,946,000
,297,800
02 2B AAHE ,243,800 3,182,600 61,200
OgeeIA2dX ,243,800
,946,000
,297,800
Selzet=id ,3563,000 3,576,300 1,223,300
,810,000
543,000
403 AXIEHMSA=Z01d ,353,000 3,576,300 1,223,300
,810,000
543,000
01 AR A =2 2,353,000 3,576,300 A1,223,300
Oggelmetax] 2,353,000
,810,000
= 543,000
INEZEULA 959,360 1,151,264 A191,904
201 Ler23| 34,800 35,800 A1,000
01 At2teltl 30,860 30,860 0
eS| 17,960
OII=LAAMNLHEL SIS 17,960
U=g=¢ 3,300
OJt=A2H 3| 2EHE 3,300
Ogxs 9,600
O XN A= 22| X XE 9,600
02 S3=gHl 3,940 4,940 A1,000
LA EHI=XIH 940
(O]I] E=PAVAEIE SIPNE= SN 940
Ot e 3,000
OB =X A= 2] 3,000
203 =8| 4,320 4,320
03 AIHFAYIFE 4,320 4,320
UgagRsa 4,320
206 M=l 180,000 180,000 0




A3 =EARSE SN S22
HE: OISR HTE
Rl HASZAIE (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
a=-FM-3%-8 o 8= = ofl &b s2
01 HEHI 180,000 180,000 0
21284 180,000
307 21Z2H0| & 20,000 14,000 6,000
04 QIZISHAFAIR 2 & 20,000 14,000 6,000
1= AHCHE & ALK R 20,000
308 AXIHHMSOIA 390,240 887,144 N496,904
01 AXISHMBAEEZ 390,240 837,144 AN496,904
s X& 390,240
403 XEXISHHSAH=0|A 330,000 30,000 300,000
01 XX SHH A =2E2 X 330,000 30,000 300,000
Y| I E 2HAI & & X AFY 30,000
OYAANEEXIXA 300,000
SANREIEEH I} 10,000 10,000
303 EA= 10,000 10,000
01 Za=2 10,000 10,000
(IS EHA RIS HIAIA 10,000
IS ALMIAE 2l K& 343,200 0 343,200
= 264,000
= 79,200
308 XAXIHHSOIA 136,500 0 136,500
= 105,000
c 31,500
01 AIXHMBAEEZ 136,500 0 136,500
CIOFE=EHA M= H X 28 X2 AHS 136,500
= 105,000
= 31,500
403 XIS S AH=0|™ 206,700 0 206,700
= 159,000
& 47,700
01 XIXISHM K22 X 206,700 0 206,700
CIOFSHIARNI 2= HE KR ALS 206,700
= 159,000
= 47,700
SrA 22| AL 13,637,730 13,572,289 65,441
= 9,922,156
= 3,715,574
SEEgugrel 636,550 656,000 19,450
= 318,275
& 318,275
206 M=H| 636,550 656,000 A19,450
= 318,275
& 318,275




S54RSS SN S2YED
= E N
AR ALY (SH9 H2)
2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
01 MHZH| 636,550 656,000 19,450
Os=Asduyei2e 636,550
= 318,275
< 318,275
SN SEAM 704,223 576,810 127,413
= 541,710
= 162,513
308 XM SOIE 704,223 576,810 127,413
= 541,710
= 162,513
01 AXH B2 LS 704,223 576,810 127,413
O=MANESEN 562,123
= 424,710
s 127,413
LePSHEI I S4A MBS SHA =S 162,100
= 117,000
< 35,100
JlIesitEgael XA 677,768 607,100 70,668
= 521,360
= 156,408
308 XXM SOIA 677,768 607,100 70,668
= 521,360
s 156,408
01 XN BSELES 677,768 607,100 70,668
ItestHE g2k 319,800
= 246,000
[ 73,800
US| SSSMAZ A 228,800
= 176,000
= 52,800
OXROSFATHS I XA 129,168
= 99,360
s 29,808
JIEHSEN S 845,693 270,000 575,693
308 AXIHS0IA 845,693 270,000 575,693
01 HRHHBSEELS 845,693 270,000 575,693
OSAJERDIEEMZ X2 300,000
U7 HESYIA 165,000
OGBS Al (XEA) 200,000
OF MBS AE A2 AR 148,500
OF MM SR I MHSFAIIRIR 32,193
LAAELXEH 450,000 750,000 300,000




AR SBNRER SN S2YSAD
M IIFAYEHEEYS
e gAY (SH9 H2)
AT SA - FE . B(BH) - HEAY - B ofl vy aET HD=2
a=-FM-3%-8 o 8= = ofl &b s2
308 AXIHHSOIA 450,000 450,000
01 AIXHMBAEERZ 450,000 450,000
OHEASAE2YHIXIE 450,000
SHxzA2HYLASHIEX 2 1,833,000 1,891,327 A\58,327
= 1,410,000
& 423,000
308 AXIHHMSOIA 1,833,000 1,891,327 N\58,327
= 1,410,000
& 423,000
01 AEXSHHEAMERZ 1,833,000 1,891,327 N58,327
Osz=Aa2gYLAisHI 22X 1,833,000
= 1,410,000
= 423,000
FHEUHLESKA 8,490,496 8,821,052 330,556
= 7,130,811
= 1,359,685
308 AXIHHSOIA 8,490,49% 8,821,052 330,556
= 7,130,811
& 1,359,685
01 JXISHMBAEEZ 8,490,496 8,821,052 330,556
RN ==L pN psel s (DN EE] 5,749,171
= 5,046,561
& 702,610
OF Mo LA EEAI=HI 2,606,175
= 2,004,750
< 601,425
OAPMEHEH (M s) 135,150
= 79,500
& 55,650
SMZSAMAIS 4,240,954 3,589,744 651,210
= 2,000
J| 2,059,335
& 2,179,619
EEZALROIAHYI XA 1,712,000 1,652,500 59,500
J| 1,027,000
& 685,000
307 2I1Z2+0| & 1,712,000 1,652,500 59,500
J| 1,027,000
= 685,000
02 QIZFBAMAIE X 1,712,000 1,652,500 59,500
OS2I 1,712,000
J| 1,027,000
< 685,000




s4RE2
R
AEAUAIS (SH9 H2)
SH B O (B) - NRAY - BES 0l &y G o HIRS2
SO M2 XA 1,185,989 911,244 274,745
912,29
273,690
308 AHXISHHMSOIN 1,185,989 911,244 274,745
912,29
273,690
01 AXISHNEBAELRZ 1,185,989 911,244 274,745
O=sMS0IEH(AE 1,185,989
912,29
273,690
ALS 02 M2l X2 (DNAZ AL 831 0 831
416
415
307 2I2t01 ™ 831 0 831
416
415
02 QIZHEAAHE R 831 0 831
O A= 012 HI(DNAZ ALEL) 831
416
415
AF=HACCPZAE E 146,534 176,400 29,866
119,620
26,914
308 KX SHMSOIH 146,534 176,400 29,866
119,620
26,914
01 AXISHNEAERZ 146,534 176,400 AN29,866
O=AL2HACCPA & 146,534
119,620
= 26,914
LA ZOotM ate| =8 A 2,600 2,600 0
+9)
=2 2,000
< 600
308 KX SHHMSOIN 2,600 2,600 0
= 2,000
T 600
01 AXISHNEAEERZ 2,600 2,600 0
OYosar2M2 2,600
= 2,000
= 600
AMESSEHT 483,000 287,000 196,000
403 XEXI XS A2 483,000 287,000 196,000
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HMEE
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150,000
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700,000

700,000

700,000

200,000
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250,000
18,435,249
10,693,635

I8

547,000
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AT sENRER SN S2YD
B JIEIYHTG
Ciel: S2ESUUIISL UL (crel: g)
A= 2N - BB S9(S) - HISAY - BES il v A HlDE2

2 159,600
< 191,520

308 XXIEHH SOI M 351,120 347,160 3,960
2 169,600
= 191,520

Of KX SHBAEES 351,120 347,160 3,960
CDY0ISL SIS 31,120
2 169,600
= 191,520

SpIETT P 1,568,250 1,530,000 38,250
2 922,500
< 645,750

308 XHXIEHHISOIH 1,568,250 1,530,000 38,250
2 922,500
= 645,750

O KX SHBAEES 1,568,250 1,530,000 38,250
OAESdeHZ ) HE 2T 1,568,250
2 922,500
= 645,750

SRR 3,296, 744 3,195,997 100,747
| 2,535,957
== 760,787

308 XIXIEHH SOI & 3,296,744 3,195,997 100,747
| 2,53,957
< 760,787

O KX SHBAEES 3,296,744 3,196,997 100,747
OB3s2Heyxe 3,296,744
| 2,535,957
= 760,787

TR 10,113,750 11,250,000 A1,136,250
2 8,990,000
= 1,128,750

308 XXIEHHISOI R 10, 113,750 11,250,000 A1,136,250
2 8,990,000
< 1,128,750

Of NXSHBLEES 10,113,750 11,250,000 A1,136,250
DAHESAST 2 10, 113,750
2 8,990,000
= 1,123,750

BIENTEPNEETEY 3,625 7,250 73,625
= 2,500
= 1,125

308 XXIEHHISOI A 3,625 7,250 £3,625
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=S 1,125
01 XN B2 LS 3,625 7,250 N\3,625
LSS K ALZ 2t 3,625
= 2,500
< 1,125
RS X Y=L 29,000 464,000 A435,000
= 20,000
= 9,000
308 AFXIEHMSOIE 29,000 464,000 435,000
= 20,000
= 9,000
01 RSN EES 29,000 464,000 435,000
Lot=ESX =28 29,000
= 20,000
s 9,000
RIS ESHHIIA 508,940 561,000 52,060
308 AXIHS0IA 463,940 444,000 19,940
01 HRHHBSEELS 463,940 444,000 19,940
ORVISSESHH2EXH 180,000
URIIsSSAEEEHESE 193,940
ORI SSULHEAH 90,000
403 X SHHMSAH=01H 45,000 117,000 AT72,000
01 AXISHHA =2 £ 45,000 117,000 AT72,000
ORVISSESHHAEXH 45,000
Uot=2 S0 LA 460,000 441,000 19,000
308 AXIHSO0IA 460,000 441,000 19,000
01 MAHHBSEEXS 460,000 441,000 19,000
LOor=a28 g 380,000
OaEdeH(ZH) M 2EHI(XHA) 80,000
SSESHHEXHIXA(ZE) 547,000 943,000 A39%,000
s 547,000
403 AXIEHHSAH=01d 547,000 943,000 396,000
[ 547,000
01 AXISHHA 22 £ 547,000 943,000 396,000
O=s2E8sHH4XIHIXIE (ZSEHI) 547,000
= 547,000
s==sAzLE 14,700 14,700 0
= 12,000
== 2,700
308 AXIHSOIA 14,700 14,700 0
= 12,000
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= 2,000
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2 150,000
= 45,000
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= 45,000
01 XIXISHHIRI =2 = 195,000 95,000 0
OaR2IE0ISASH2 = 195,000
= 150,000
= 45,000
I SS2ASHA 15,000 28,350 A13,350
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BN ErEES) 15,000 28,350 213,350
OplISS2s =X 15,000
DIZH AN S2 R SALSZN LTI 69,600 69,600 0
2 48,000
< 21,600
403 RXIEHHI S KH= 0| & 69,600 69,600 0
= 48,000
= 21,600
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CRIH A ) S22 5 A& B EIL I 69,600
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= 21,600
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= 307,200
01 IXSHBA R XS 563,200 375,760 187,440
OAQINSAS LS+ SR 563,200
= 256,000
= 307,200
AR ISSUL A 23,160 15,000 8, 160
308 XHAISHAISOI R 23,160 15,000 8, 160
BN ErEES) 23,160 15,000 8,160
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sxpRED SN sATER
HY2A T (=LA 2eH)
ol 23|
2. 24 Y. O9(B) - HRAIY - BAS ol &v A
—-15E 0| &~20E 0| Bt
80,0003 6 12& 5,760
~512014~10E012¢
50,0003+ 12& 1,800
mES=, 157,174
Oa0= 10,827
-HRIEREE 10,827
62 (55 2)
4,213,900 *4, 1925« 12 4,147
72 (0sE)
6,787,004, 1%x2B + 128 6,680
OIHEE =S 24,240
[ PN 24,240
HH < Kt 40,0002 *13H+ 123 6,240
M XHA 20,0002 x10Y x 123 2,400
SRS 60,0002 10+ 12& 7,200
- AT OI= XS 100,000& x5 * 123 6,000
- JIEPES 20,0002 x10Y + 123 2,400
OEx2f=E 9,000
S+ 2Ra20I1s382Y) 4,200
6~72 30,0002 +6E« 123 2,160
- 8=0I3t 20,0002 +3E~ 123 720
2 (OISE, JIAL
30,0003« 12& 1,080
= (2EE)
20,0003 *1H 123 240
-HAHRE 80,0002 x5« 123 4,800
SIS LI 113,107
-HH=Z 12,3212 *10A1 2+ x 178+ 123 25,136
-EE 12,321 3*35A1 2175+ 123 87,972
CZ g A 140,00021* 19+ 122 31,920
OEESIHI 697,457,000 +1/12+60%*23| 69,746
OS2 4]
903,476,000 1/12x80%+1/30% 12 25,900
02 JIEtR E = 58,775
CAI1H 58,775
o¢g= 47,868
-8= (&) 47,868,000& 1 47,868
OJEE 1,200
-kt 40,0002+ 1H+ 128 480
- P RHA 20,0003 *1H 123 240
-JIEDIE 20,0002 2%« 123 480
o= 6,654
-HH=z 12,3213 *10A1 2Hx 1B+ 123 1,479




AR s2pRE2 D R I
. HYRAAH(sSAHA22H)
Chel: ol CERE)
A2 2N - FB - O9(S) - HIRAY - BAS Ofl b4 Ce = DS
= - S5 L SR - Oil ko <
-EE 12,3212 *3BA1 2+ 1H* 123 5,175
O&EAZ A 140,000 x1H* 123 1,680
OSioh2 At
47,868,000+ 1/12+86%+1/30* 12 1,373
03 SRA(RINHL) 22X E > 627,957 607,449 20,508
D=2=s 399,824
o1&z 2,075,530 6 H« 122 149,439
O = 2,608, 1702+ 12& 250,385
P =y 66,638
o1&z 2,075,530 *6%H x200% 24,907
Q28 = 2,608, 170& 8 x200% 41,731
IIPNR=FeabEat=y 33,510
o1&z 100,400 21 2«6 12,651
Ol = 124, 1603 212 +8H 20,859
otsY 24,480
Ot Xt 40,0003+ 118+ 12& 5,280
O MAtA 20,0002 x 119+ 123 2,640
O=MAtH 60,0002 x10H + 123 7,200
OAM XA 0= 100,000& x5 » 123 6,000
OJIEE 20,0003 *14H+12& 3,360
(M= EN ] 60,0002 14+ 122 10,080
=z Al 140,000 1424 122! 23,520
OHEE S| 39,983
o158z 1,245,320 x6H +23 14,944
Q8= 1,564,900 *8H*23] 25,039
A1 2R+ 29,922
O1& = 18,8302 *10A| 2+ +x6H * 10& 11,298
Ol = 23,2803 *10A12H+8H 102 18,624
204 MR AY| 42,060 39,900 2,160
02 g ExH] 42,060 39,900 2,160
4= 4,800
o2t 3,000
6=, AL 16,800
072, LI M (8= A ) 11,880
[18,9= 5,580
N HASREZS 49,127 43,862 5,265
04 SRA(RIIHL) 22X BEHERE3 S 49,127 16,082 33,045
O3REIZZNEEZRESS 49,127
OLELHREZ 11,429
OutATHHEE = 6,584
O=3dZIRHZ 31,114
JlE2al 247,677 240,137 7,540




@
Al
]
8l
H0
o
1o R0

od
i’
oF
uJ

0k 80 &
<J OH RO
K R0 HJ
H® =

W & o
A RO T

-

KIO

Hlw

7,540
6,340

1,700

4,640

HMEE
Ofl &k2h

240,137

177,197

93,851

83,346

40,200
40,200

11,140

3,300

1,240

6,600

6,600
6,600

Ofl &F2H

247,677

183,537
95,551
41,501

5,500
2,000
3,000
16,801
2,500
7,300
4,400
33,730
33,730

2,600
2,600
11,520
11,520
6,200
6,200
87,986
68,986
41,280
27,706

19,000
19,000
40,200
40,200
40,200
33,400

6,800
11,140
3,300
3,300

1,240
1,240
6,600
3,600
3,000
6,600
6,600
4,800

1,800

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

01 AtR2telbl

ol

OANRESEL=E+

JHIAIARAIE SRS

LIk

0
no

80
0H
Mo
Mo

KAl

o

[0
[H0

=X
=

2

CIAIE EHI= K]

iy
U

Xl

EVNEPIP]

OHy
Tl

d

OAl

202 044l

01 =LA LI

mEue]]

KJ
KF
ok
ol

.

of

RO
Kr

Kl

oF
Rr

0K

02080l st

t

s}

L1530l

by

=t
10!

ok

KM

.

of

O & =2AE(53)




od
i’
o
uJ

]

A
]

al

Ho
=]
110 R0
0k 80 &
<J OH RO
K R0 HJ
H® =

W & o
A RO T

-

KIO

Hlw

1,200
1,200

HMEE
Ofl &k2h

5,000
5,000

Ofl &F2H

6,200
6,200
1,200
5,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

]

uir
K~
<J

F

405 Xt

01 Xpatsd

Cmv(id)

CIPC(5CH)




H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

EEEEEE AE g = 1°]° T°F° [g[8
o s QB[R o o 212
Ko |< q
E
o

[e0] M~NITA ST S Q L | L9

= SEIENIR 2|4 g g 38 |88 |88

—~]a Ql w0 |w N — |~ — | =
_._._mﬁ%, _mmmmW% — @ ¥ T Mw
w2 |7 T
RIS
o | = — | = — N D Q0 N g v

3 83|8|I5|¥%818 338 BELBBERECEE8E8E8E8E8E88E8888|8|88|88¢&8ERBES

5= SINBGIBIR R&e88™ ==& E° 77 PTOBELRERELT|TIT T|IF|-Tlglgg e
A | o
<
S

o

ol ol ol ol ol

o 32156
X0 5 @@4%@
B o YT o =
. 2 W ke w e =
a0 2 58858 & 5
o w €er e =W
I+ . R =
=3 ur ak =< . s
. < ol ~o = =
= < | R0 i KJ = M
= o K0 T 00 Kt =
ol Y Foof oo W 5 =) 5 O R
F 0 N = ERNE R 3 W 2l 3 R
o i o = R R R 3 OE ME W K 2 = 3
v wim| |R T o o ® ® R R3_0k =& _| | @lz|lz _ b 20
= U | OF | T4 W - g0 o I L O 5 Ok T W 5 © R|p|al Z|rR0|R0 D W =
wl = ok | m o ol < < mf%a%mgm M 8 D ok of R 3 2 || |rg S|%|0- U 3=
RO ||| ® R D W Doy k< D Kooy RO X 00 op |k <[ W5 ROk
. |z |=|=|A DUa0 o) K- 8 <r & 2 |zfor B} RO B0 R0 OW W o[ XA A0 AN = 3 RO|o-|®E M0 |0k (g0 o) (g g <MD
X |®o EMW@NWS_TOOOOOO%M@OEO@O%MOWO@%F@gMoDT&E_ﬁmmmmm
2 LZE2|3 5|5 & 8 818 &8 |8|5
ar | r | %o | o
< A 3r | or
<<= =

K0




SENRER
NoSse gL
SN REDEDS

FA  BARZSA
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02

2 RA - BB O9(E0) - HRAY - BAS of v G o HIDE2
207 ARl 48,500 48,500
03 Alg 32t 48,500 48,500
IRV IPNE=PIPNIN B= 9,000
)=yl DI DN\ Bl 4,000
UMM I A2 1,500
OSLEH 7 24,000
W= B NN et 8,000
Ox0iSSot=Sa e = 2,000
301 EtE NS 1,000 1,000
11 #AIAHIXIE S 1,000 1,000
0P =sZusa&NS 1,000
307 212+01& 1,000 1,000
01 22X 2| 1,000 1,000
OEEHAARAZAZTH 1,000
401 AlZHIZL SO 70,000 28,000 42,000
01 Al&H| 70,000 28,000 42,000
DA & =23 AL 70,000
405 AtatE = 5,800 5,800
01 ML ESFSHI 5,800 5,800
OesNEE(EF=MEI) 7L 3,500
LAl 2 & 2,300
FESSNHENE 92,328 115,095 NP2, 767
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OME 2 2el o2y 42,828
ooy 76,9603 <3 *121& 27,937
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201 fer= 3| 22,500 22,500
01 At 2|l 16,500 16,500
QeS| 16,500
OFEISHENLEENERAUS 2,000
O=22JI898N= 10,000
O=ZSA=I ELONNS 4,500
02 S3=gHl 6,000 6,000 0
LAIE2 EHI= X 6,000
OASLFHI= A 6,000
206 M=l 8,000 8,000
01 MHZH| 8,000 8,000




od
i’
oF
uJ

S|S S| S S|S S|e|S S|S
A0 MM 8| 0|0 B|RI|S B8
KI0 <
E|
E=)
818 218 81833 3 818 318 3|8 21818 31818 e|e
S|S S|S oSS |S S 0o S|S NS |0 |D S|S|S
< | < [ep) Al | M~ o — | — | — O | © | ©
T e |89 8|8 el
L]
RIS
S8 8188 8|88 S|8|I8I8I8 8883888 8 8[8|8 8|88 88|18 3|83 |88 8888 8 88|88 8
S S|ole &|e|e olalelele e e & & S g g o|ala o|g|e oIRIN N[elelan o|o|9|8 & &8s o
3l
<
S
or
X0
Bl
’ -
31 3
< ok
I+ ol ulo O ol ol ol
= + 3 o<k t ujo t i
o ol = ol Ok o < = E=l s = ulo =
=~ |t R - n o A0 K T |= [ - R
S S = N = OF R0 Kl ~ N | zo ~ ) ~
ol R A = < | g ml A - = KF "t R |- < &l ]
= |= & ~ M0 | o A U R Ok 3 |2 KO | 50 =4 s =<
F |z o Tls| o N & D ok |k &l ok | (o om0 |2 A0 | o s o |ur ®
o |m w Wz oz W A R o |o S O T ol 7 L B
* |k w5 |m ok|oF Wlawlm|s|s D K _ # K 5 0k kfs|a KOs |5 K|z FElko|s|Ds M|=|z|5 O |5 | @
w’l|EH O || O | Gk D|l=|p|s0|mo W 00 A M) D ok|c|c M|k %z |5 K |ho|z0 | RO|gu|80|30 D OF |Ur o 3D
R |® <|=|a Z|o|s Dwlzr|ob|fm 60 < o0 op ROk M|E (a3 | M|z |8 Fl= k| RO A& gk <
- |Z %m0 K|z | D |zn|Ko|z)|OF D) Ok B0 Mo Ok Ho W Aok (R MO |rH|m0 0Dy OO0 (my|r-|e0 3w (D |A0 W oA || MO
T | HE|< <)< I|alfa|< X OB O O < Ofan|< k|8 |< OF|al|& OF g |3)|< H|z|ol|f < O|=|r [
o | O Q| O _ o | O (@) o 1O o | O Q| o | O (@ N} Q| O
. N < = |0 oV N ™ N K Ko | N <
i 0 | OF = A
il el
<A




od
i’
o
uJ

30

(|

]
]
= d
R=g
OF 73
M1 ofr an

K Br Ko
HRA

2 T 9 |3
KIo
E
E=)
8Q Q R88 318 2318 31818 S S LS
2, ) e ! S| © (o oo (0 S S S|S
S 8 SIEIE o0 cle |8|8|< o S |2|e
H3r . o
k4
RIS
ge8eglag§lg8algegleegdssyg8eess8|g8gE8|8|l88888888¢8 8|8|8 8
SN |gcglgcglR|BE B~ "N -c©|sw s oldlesigldlgRS S o690 SSElss
al
<
b=
i o
ol ol ol ol oW
o I Y P I
T o5 B % Tk
X0 B 0¥ 8 &
B ¥ 25w ¥ ¥
. %O%ocoz
2 55288 0
< © ~ © o ol D
I+ ol - 30
= s i OH
. a0 ujo = W 3 = ujo il
= 30 iy - R kM ™ o ] E=|
= |_ W 01 3] 0 ~ T 0o~ Gy
o |2 D e 4o A ) W H A A B ]
F RO ROy up = H A R A ook~ R uir R
I - 7l o @ D O o <ot Do ok
B = = 0 = @ < ok T | 50 z 8 & = ok = or
- %AI___.EQ £ 0H T =) 00 00 @l |z % o |||z o T K K 5 F M0 5 K =
U S ok Ol D L =T -~ v B = O = - B o Y = o =< I B
RO IS 8 M kg w| HHHHHW_.__%_XH__Iom,uo:ocxozouuHM%EM_.__%AE%xozooIAoHHAIO
. T £ R | = || M0 S KB T A S a e WA | M |ofor D) AR W o WO = MO <
%z |O O O Olro =) .urm_mEOOOOOO%%mommmm%M@_OOOzomO%Emmm
I+ o = w123 |8 g5 1N S 8 18|35
i %0 K0 B M
<l K0 Bl




od
i’
oF
uJ

30
0H

7

=<

R

o

=0

X0 ok

K{ o1
0 &
0 &) 30
=]
JND
KT K0 #0
Ho A Al

W & o
A RO T

_....J_u,l, — —
KIo
E
E=)
& 3 & S 8 S S
! 2! ! o ol 0 ol
& N N N o - -
e
<
RIS
XSO VD D2 DOFRPPRIIISISBYSIILTI2RISBIIICI SIS B IIISIIISSSI
0 O | OO ML L O~ NN O O~ O N © O 9 O M N L MO O ML MM IO O O© ¥ UL — Ol J§ Ol u <
R R e R P R B IR - RN B — o = qla o~ o§ = = == =
ar
<
=
o o oW o o W o oW o o W o rir
oll ol ol oll ol
o 3 S 5 3 3
) A 0 % T
X0 30 Q 9 30 30
Y & ¥ o & &
D A S
< < Q ~ ) o
I+ ~
= ulo ulo
. a0 ol = ol
-~ - 0] o} IS
= ol 8 7 =
ol ) ﬂw i R
= H A . ~ N
F |z o Al i o
b = I Ko I !
B 0 a0 ) = T D~ o = 5 o
oz M~ o F 3 = w0 0 50 o = 3 T O
R0 |= 5 = OoF IF ok < =) o = 0K A < Ko I = &) <
I 2 = Ko o) K 3l T E =) % o o) & 3 iy w0 K
z |a 5l ~ & O O O O O O ol = al O ® B! z A
I/ S ) s U = s U B g U
. <r — oV eV}
_,_._.um
]




AR SRARER SN BAIREAIGE
M DEMESEEY
Col: DREHOHEEILMEIMAIZ 2N (CH9:m )
A 2A - B . HA(SH) - HIRAIY - BES Ofl AroH OE:IEF% Hnsz
| | | [ 1,050
HHSAHH (HARSAILH) 2,525,185 2,430,693 A, 492
ol 29| 2,133,375 2,087,583 45,79
ol 2| 2,133,375 2,087,583 45,7%
101 Q124H| 2,019,715 1,988,260 31,455
01 B2 1,083,807 1,050,062 33,745
o3 756,808
OEH (53) o,025
Os=H| 662,783
62(2B35 ) 4,113,600 x4 * 122 197,453
72145 2) 3,162,6002 7L+ 122 265,659
-82(85=2) 2,359,800 x3% * 122 84,953
—HAAH (125 )
3,186,600 *3% * 122 114,718
act 213,522
OFN I ES= 73,175
-FHasg 646,915, 200211/ 12+50%+23] 53,910
~H24G0HE 15,360
250 A 130,0002 x2% * 122 3,120
- 2044 0| A~2544 0| O
110,000 x4 » 1224 2,640
- 15 0] A~20 D] B
80,0002 3 * 122 2,880
- 10 0| At~1544 0| O
60,0002 6 * 122 4,320
- 50| A~ 10 0] 2
50,0002 *4 % * 122 2,400
-HeI2HL 3,905
520 4,271,500 %4, 1%+ 1%+ 122 2,102
=< 3,663,6002! %4, 1o+ 1 * 122 1,803
OIHEE A 14,160
“ObESG 14,160
HH < Xt 40,0002 10E * 122 4,800
2. (PUE 20,0002 8 * 122 1,920
SRAH 60,0002 x6 % * 122 4,320
- HIFHOI = 100,000% 1% 1224 1,200
JIEPHE 20,0002 *8 2 * 122 1,920
OEL224E 13,080
-S422420|8824Y) 9,240
.52 50,0002+ 12 * 122 600
672 30,0002 102 * 122 3,600
- 83 20,0002 x4 * 122 960
IRZ(OISE - JIAN
30,0002 10 * 122 3,600




SEARER SN BARSAILE
HHSAAH| (FAIZBAILE)
e
2. SA B O9I(3H) - HRAY - B A
BIY =10 DIVNY
20,0002+ * 1284 480
—SAYRAL(HTHR4Y) 3,840
e ] 80,0002 x4+ 1284 3,840
OxU22+YS 113,107
-AZtelI2R 4 113,107
Yoz 12,321 2% 10AI 2H+ 172+ 1284 25,13
ESn e 12,3212 %35A1 2H+ 172 %1284 87,972
CEAZ A 140,0002! #1824 * 1224 30,240
OEE SO 646,915,202 %1/ 12+60%+23| 64,692
b A
646,915, 20021 *1/ 12x86%+1/30% 12 18,545
02 JIEFE 24 131,8% 121,884
OO 131,8%
ool 108,930
73(4€) 54,465,0002 1 54,465
~4 A} 54,465,008 * 1 54,465
Oi=4g 2,160
IE 40,0002 x224* 122 960
LA DE 20,0008 x224* 1224 480
~SMXH 60,0002 12+ 122 720
OAlZteI224g 13,308
-~y 12,321 2% 10AI 2022 x 122 2,958
-EHE 12,3212 x35A1 222 * 122 10,350
OFHZAY| 140,000 x22 * 128 3,360
OeiHE A
123,386, 000! *1/ 12+86%+1/30% 12 3,538
L 600
03 BRE(RIH )22+ 804,012 816,314
ez 492,614
O12(195 ) 2,222, 70021+ 142 122 373,414
O2X2(1652) 2,483,330 4%+ 128 119,200
mplETE= 82,103
O1=Z(1952) 1,111,350 142 x43] 62,236
O2=Z(1652) 1,241,670 *4 % x43] 19,867
CIOIAFS & Rt 23,661
O1=Z(1952) 106, 9602 1424 x 122 17,970
02 Z(1652) 118,5602 4% » 12 5,691
mpEE= 11,040
Ot 40,0002+ 13 * 128 6,240
OX M 20,0002 x4 128 960
OSMRH 60,0002 3% * 122 2,160
OAmoIE 10,0008 *1% 128 1,200




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

2,280
2,280
12,057

49,185

48,700
48,700

HE
0l &y

38,820
38,820
60,503
23,375

86,960

292,710

343,110
343,110

Ofl &F2H

102,132
77,512
24,620
12,960
49,262
37,342

11,920
30,240
41,100
41,100

3,000
16,800
13,860

7,440
72,560
72,560
17,644
10,362

44,554
391,810
391,810
292,710

86,960

49,000

5,400

2,300

1,000
1,000
17,400
12,000
3,600
2,400
2,400
1,500
15,000
15,000
3,600
3,600
15,360

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

20,0002~ 128
20,0603 *23A1 2Hx14H 128
22,3003 *23A| 24+ 12
60,0002 18H 122

=

(195 8)

OJIELIH

Jtdl

ok
R
8o
0

2l
|
140,000& x18F » 123

2

1,333,620 x14H»2
1,490,000 #4 & #2

(1928)

RO

70
=
o

o

Rr

6=, H72AH 72 (1)

5=
s
[8=

ulo

01 At22telbl

ol

ONPEEYLSED

JHIAIA B 22l

2
S

O=Re

0
Mo

=3




od
i’
oF
uJ

NS
nd R <L
Klo
E
E=)

3 818 818 e 2818 818
N S|S © (1 N © (D © (D
< g|< o= 9 il el Rl
LH3r ~
Lilkd
RIS
wmm%%wmmmwwmmmm%%%mmmmmmwwm
M O O M &~ &~ O OO0 O O©O O©O Ol v NN o© WO OB O wWu
ﬁAA%%%ZZM&%ZLL&LLaAm |- =gl g
al
<
b=
oir
&)
Bl
2
< 5
I+ S 5
=z RS
. o ulo =) K- R
= |xr o s O F
= | n O KJ a0 oF
ol |R =3 < K & o & T = =
= |« ol o ] ok 3 /& or Rl D R A 5
F |0 I =T @ = 3R =< | |k RO KF 70 ur
ol Jam kR = oW oF MoK I oM0|  |oF RMoob 5 |k o~ —~
o (% Lz XWD D ~ 0k 2 fd|s|a & a L - =
U < 3 M0 < 3 RO T M0 3 oK oK|RI|T D B <0 %0 | 2D urfop = =
RO |< M Roop O & X ap s WR oW SKS < oS Wk |w|ok K D
. RIOR &0 fo M0 R W0 R|5 |z < OF 30 J-fob|ew o 80 ™ |oF|& RO|Z|z D n
z |03 O d O R Ols|ir R A O O|an|k R b & M |rr|rr RO|= (< 0 H
. ey oVl eV <
—.I.
A




H & 0 & AFS E Ml A
AR SEMRESR 2N BADIEATA
M ZALD|SHLRE
CHol: SAD|EPIRLLLZ (oo M)
A3 2A - ZH . G(S) - NIRAY - B S Ofl ko4 A HImE2
ZAD|EeRA 9,043,938 7,344,724 1,699,214
Il 274,526
= 8,769,412
=Y ANPIE-y I 5,786,935 4,154,730 1,632,206
pJ 274,526
== 5,512,409
ZAAD| AL 2 4,650,758 2,868,215 1,782,543
pJ 274,526
= 4,376,232
SEOIHIAEAIS 2L 1,674,213 1,592,830 81,383
101 Q144 102,973 81,190 21,783
M IRI2ETSE S 102,973 81,190 21,783
RS A2 A A 42,449
o=z 76,96021+3% %121 27,937
OFsag 76,9602 %3 %242 5,542
Otxt+g 76, 96021 x3% %52 1,155
OAlHI 6,0002 %3+ 121 2,178
OnEH| 3,0002 53+ 121 1,089
o4 s 4,548
= Atz 60,524
oJlez 76,9602 x32 %180 41,559
Ox&+4 76,9602 53«25 5,772
OtRteg 76, 9602135 x82 1,848
OAlH| 6,000 x3&* 180 3,240
@mE=[ 3,000 %3+ 180 1,620
Q4 6,485
201 LEr2 | 9,840 9,840
01 AR 22lt| 9,840 9,840
Csteg| 9,840
OSAILF 2RI 22 7,200
Oz=s= 2,640
204 T2 48| 17,400 16,800 600
08 SFHAL2 AL 17,400 16,800 600
CItHeI 2 s 17,400
207 AN 1,464,000 1,254,000 210,000
03 Algiet | 1,464,000 1,254,000 210,000
Z=peI8ERY 35,000
(oIsEnY 54,000
mEIRESEE] 3,000
EEEEE =] 12,000
(DIS2aH2 %ZTR 30,000
(IIsgdeE7e 15,000




od
i’
oF
uJ

K < <
Ho R i
W & o
<1l RO 0

<< PN I IEe)
Ao SRS T
Klo <1«
El
-
28 m&m SN 28188 S 8 S
el N B RRE ISR P Il o) < < <
glg  |e|d|d Rl R P - P 8 8 8
LH3r
il
RIS
wmmwmmmwmwwmM%&mwwmmmmmmwwmwm%wwmwwwm%mwmw
Q9 Q Q Qe QY| Q@ Q = T NOM MO0 1910 © Q| Q Q|9 Q Qe Q@ 9 Q 9 9 9 < <
%B5W%mm%mmwwﬁmmeZ2444%%%6@@%%@%%@@%%%%%.@5
ar
<
S
~UHl = U RUH AU &
or
X0 " -
Kr 00
w = &
3 2w
< iy =
i3 i =l
=3 ~ s
. :_o:_O Ho 8J _
= = = o ol 3D ol
= K & x ol =] = t
iio{ N 3 ol ol B [ T K 0 =
= F oo t N H oF z O 3l | ki al =5
o N = ls| = t w| |k e 5 |y r+ )
ol oo+ o O o = = [0 1 Of g 1 a0 HO | ] oK a0
¥ o " <4 H o0 or <k TS|z D@ _ ®M|s|s Hlim|s|s M Wy = = 00 or i
R W W= 5 <M o H Blm W0 < 00 W@ W= B O[30 o0 t = Ho
ROO|M0< T < < @ < X R g s Z[mofop|m F < F gk Dwo|S (a3 W &= = 3 " < 0
o |W0 U ey W oK S K{ M) Mgz W py|z|or D) K B0 WO (oF [& < |=|r-|m 3 OF |&r + A o0 3r
z OF 00 O O K O O R MKI|=Z|< Wlgloan|=< o O M Olar|=< W |<|s|=< D0 © ] Tl = Ko < 10
. < |\ N oF | oF oV}
1 i 0 i0J
<A




od
i’
oF
uJ

K 2 <)
Ho K Hi
W & o
< RO O0J

S S S S S S
a0 M m M S S S
KIo
E
=]
38 38 8 8 3 8 8 8 3 3188 1]
< < < < < < < < < ol S B <
e | |E g g @ g o g g & SRR &
o
uifed
RIS
glggglssglesgsglgsglggslggsgeaggsesglssgglggsleasesggs gles
Sl S 9l9 S 9|9 9 398 S 9|S 3 9SS S 9|Ss3lsg 9|8 s sgInplnnsnsS s gls S
ClEBB|CBECCBE|IRR|I¥rrld I8 g|8esdlssggddlde -~ ~g¢g|ge
3
<
s
Ul = WH| =~ U N W R Ul R U ~ W~ W ~ W ~ W ~
0
0
B
o
<
Ik
o - R
< T+ i ! Uo
= = = <4 RCNA
) 8l = 3l _ ~ =
[C) = ~ = o o U0 = H
F [ |® o @ 5 [t o o TR
o K o R ur o ur ) TR I P
o T = 7 T KO 7 F D & T
- > - - < S = Mo <! ]| = Ho RO Z|o|lz D R oW X
wl Al Bl T+ X 2l ur o 0 K ur o K oOf [B0|m ® & 2 o B0 A|x
RO RD = T RO i ok 5 R ok =X T e Y e M
: <+ iy w0 R <+ J < R 0 < 2 e g0 2 EHE < B A=
x < &l < < =4 = = < R RO dolau|=< ol O O O W Ofor
o+ o0 5 g U 30 9 = U < 9 = O =lz|s U O )
. A0 < 0 Si <k g K <
nr o OF = i) ol
Q@




A= SRMRS= A SR
M FADIsHEES
Cel SR |0 HEEES (EEEE))
4224 BH. OS(SH) - SN - BaS of e CiE HIDS2
= 15,000
207 AR 30,000 30,000 0
2l 15,000
[ 15,000
03 AlE =4I 30,000 30,000 0
Oss2el83+Y 15,000
2l 7,500
< 7,500
DS AAIAL I K2R 15,000
| 7,500
= 7,500
SRSLEZ AL 21,052 21,883 2831
2l 10,526
[ 10,526
207 AN 21,052 21,883 831
2l 10,526
< 10,526
03 AlZ =4I 21,052 21,883 2831
[18tR0I= MIDNAS 2 & 2 A Al 2| 21,052
2l 10,526
< 10,526
SRR K= ALY 355,513 555,022 199,509
101 Q14| 30,463 30,022 44
04 JIZtN2Z2X S e+ 30,463 30,022 44
O REXNAKREINZHE R 30,463
OJlE= 76,9603 x1H 260 20,010
OF=5=+¢ 76,9603 18 %522 4,002
O¢ Rt 76,9603 18112 847
OAlHI 6,000 182602 1,560
O &t 3,000+ 18 %260 780
O4tEE 3,264
207 AN 325,050 525,000 199,950
03 AlZ =4I 325,050 525,000 /199,950
WIS SN SR FSPN IS NI ] 325,050
ISR ELUEHAEY 2,000,000 2,000,000
403 AXIEHMSAH=0IE 2,000,000 2,000,000
01 A= 2L 1,500,000 1,500,000
[(DIESENZLEHE Y S 2L ALY 1,500,000
02 I 2SS H=2X S AIGHI 500,000 0 500,000
ORXE4 2SI 500,000
SN LSEHLYRXH 1,136,177 1,286,515 A150,338
SAD|EHFAMLD RS 546,484 235,217 311,267




od
i’
oF
uJ

)
=

OF

ol

&r

]

D 1od

IH o
ol =
s
o <t B
OF ~ <
<J<~
died

HO KK

W & o
A RO T

s 218 218 218 218 8183 |8
N~ BB S|a Sl |2]2S S |00
U R K&K 28 B3 o CeR e
Klo <
El
-
== 2818 218 el 218 B|1B|B
NN Rl w1 Q= N |
g|e | el < e SEIE
LH3r =
uild
RIS
FND DI E RSB & Mmm%%mmwmmmmmww%mmwwm%wmmm%ﬁﬁw_& &
DY O ©O© — Al < M~ OO O©O Ol O© O I O© O O O O Ol ool o o|l|~]— O© W1 o
Sssev- o o- deecoiglgsge~cssrsr|glsasss clglddes s
ar
<
S
ol K- ol oll oll ol ol oll
or Sge § E8E X
MO x m‘O 5 _I.MAJ |..m x * x
30 & o . ~ 80 80 30
Bl Q=T ? < & ¢ @
. o 5 Q! % o of N
3 gSw 5 BEE 3
< © K © ) m © o .ﬂ
I+ oo - ol D ]
= e ~R ol G g
: = e, u 2
~ S - ol s X X
= 0 = + RI W o ol 00 A0
o] ok 0 = W < Ir S 3 o <k
= H ~ 00 ™ R ol ™ ok I MoB RO N = = H
o w = mw oo < o EEFHY R _ S ®Rs| X ||| WS
ol 7= o FoF o ooF ok oh 3 oUW R DR ANF Mo ol S ol = A o
¥ W oM 0o OF oF n wmlElE . Wis|s o R K Uo Ok X /= U0 m|opF Fls i O~ |5 n ol <)
) Moo o<k o o1 =) w_u._ Z0 |/ 00 U0 |mw|r- < OF RIIW ok I M RO WK |[gg Hiur|ow W M= ) A o m_.
R |s|moWmary & T WZjpmtot|ss a0l xsWss <|Flskd /Rnlsxd B
. o L L= =< I & L |zi|oF B0 w)|r-|w0 B W0 ARV U R RT A mlw Ol ™ s DR
z |aajmr WO OO0 O OOO|a|j< MW O|s|=< < O U o idof oF W 0 R |<|< B|<|= A X|wla|~ B0 O
oF MMD mmm W%DDDDDDDDDMMD%WDDNMMD
. - N N < 53 2=
i i
<A




A= SRURS=E 2A MDA RA
M FLADISHLES
Bel: SN LSSHYRNH (St &)
A= 2A - 3. SR(3) - MIRAY - BES Off &K oﬁg% HusZ
-0F2t2f
14,4303 xBA| 2H+3E 122 42,252
OFs=g 76,9602 *3H +535 12,237
O¢ X< 76,9602 x3% » 122 2,71
CEl&z 4,000,000 »3&H 12,000
OAlH 6,000& »3H»3652 6,570
@mi=r] 3,000 *3&»3652 3,285
O1l=d| 600
@ZI 2= 9,000
ME=YNE=ES 37,103
oJ12= 2,010,580« 1H 122 24,127
Ol 6,000 » 12 »2642! 1,584
Oustl 3,000 1 =264 792
SRS, 8,000,000& 1 8,000
Ol =] 200
@ZIN1==h=: 2,400
201 L= 401,290 389,480 11,810
01 AF22t2ltl 41,540 41,540 0
2 Et==H| 41,540
OMEAHEAHRE DA RO 1,200
OSosStdTMAF S22 7,500
Oagazmdora e 5,000
OFI|&gHetE e 8 13,200
OAgotdate) 4,800
O2e=HelAldzel 4,800
ORQIBHIANI A2 5,040
02 2324l 359,750 347,940 11,810
O223LHA 115,500
O=2L3(RHEE, ME 3HAEES) 21,600
Orspli= 80,000
OXZNMELEEES 10,000
O2e+) AN =sAST30= 3,000
OmII2xell 900
=t 40,000
OF AL AL ZH 40,000
CIAIE &= K] 170,000
OHEHLEA 60,000
OAIEEHIS XY 30,000
OsJIAsX2e| L == 45,000
OX At AEH| =X 35,000
WP Fali] 31,000
OsEIRRUS 25,000




A= SEMURSS M 1 SAD|EARAL
M SMADISHEEZ
Rl SAIEHPNLSSHYR AR (St &)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl r =e
OtU=HL AU NAt = AH| 6,000
OSSR SUHA2ZEo 2] 3,250
Ooxlggl¥erE+1e 1,500
OAEAARQRASHHLRICH] 1,750
405 Kt S| 6,250 11,250 25,000
01 AL = SF S| 6,250 11,250 25,000
CIPC(5CH) 5,000
C2LIE(5CH) 1,250
SHERIAL(FLI|sAHTRL) 3,257,003 3,189,9%4 67,009
el A 3,094,673 3,082,899 61,774
IR | 3,094,673 3,082,899 61,774
101 eI24t| 2,949,533 2,892,139 57,3%
01 2=+ 1,684,435 1,634,557 49,878
D=2 1,267,295
OSEH 345,320
= 94,424, 0003 x1H 94,424
-5 83,632,000& x3H 250,8%6
Oz EH 834,881
2218 8) 4,002,200 x5« 122 240,132
-72(1853) 3,448,400 -9~ 123 372,428
82(1183) 2,612,0002+3E*12& HA,032
92(758) 2,046,500& +3H 128 73,674
-ARA(AEE)
4,551,200 18~ 123 54,615
OFSI=tod = 834,879,600 +1/12+50%*23| 69,574
(OFSE=S =) S = 17,520
2540 & 130,000& »2%H 123 3,120
—20E 0| &25E 0] et
110,000 x3Z * 128 3,960
150|420 0] 2t
80,0003 x4« 12& 3,840
-10&=01&H15E0] 2t
60,0003 x5« 128 3,600
-5E0l A0 0]t
50,0002 x5« 123 3,000
O=¢ 259,499
(O {GE= 5,634
-e3R|==E 5,634
A2t
4,551,200@ %4, 1%+ 18+ 122 2,240
6=t 3,448,400 #4 9%2H x 123 3,3%
OIHAHENSSY 28,560
-ESY 28,560
HH <> Xt 40,0002 16"~ 122 7,680




=2npEm O YIS
SRS A AH| (SAI|SPL)
ol 2A|
2. RN B O3 - RN - BAS A
0 PIE 20,0003 108+ 12& 2,400
- EMAH 60,0002 x 11+ 123 7,920
- AT AHA 100,000 x6F 122 7,200
JIEDHS 20,0003 * 148« 12& 3,360
=22 34,920
SEEESe 8,160
=3 50,0003 x4« 12& 2,400
-EE 40,0003 =128+ 12& 5,760
“SHURLYOIEFRSY) 10,800
=1 50,0002 *3Y*12& 1,800
673 30,000 =138+ 12& 4,680
- 8=20/5t 20,0003 x4F 123 960
- JHAES(D1AE) 30,0003 x6F =123 2,160
IS (AR DAL
20,0003 x4 123 960
I3 (28 3I)
20,0003« 1H 123 240
SIS HRESY) 15,000
o AEZ 2R
250,000& x5F *12& 15,000
-S2g2g(HRYg2Y) 960
AR IR 80,0003 x 1+ 12& 960
2f4S 133,068
A2t 2R+ 133,068
JH= 12,3213 *10A1 2208« 12& 29,571
ZE 12,3213 +3A1 220« 123 103,497
Oz S(8YH) 57,317
A2 2R+
12,3213 x4 B *3A| 2++3652 x80% 43,173
FL2RE
99,0413 *4H 1192 x30% 14,144
IPSL =24l 140,000 x24H =123 40,320
Y EFOH| 834,879,600 *1/12+x60%*23| 83,488
OSHI2 A
1,180,199, 600 *1/12+86%+1/30x 12 33,833
2 JIEt ™ 2 418,285 417,647
LI 418,285
SFADIHI 351,94
= 57,469,0001+124 57,460
-=248Y 58,897,000 *5H 294,485
e 6,240
HH < Kt 40,0002 x4+ 12& 1,920
Ny | PXE! 20,0003 «3H =123 720
-=MXE 60,0003 *3F 123 2,160




43T E=ENRER SN EADIBTA
Mo WHSAAH|(ZAD|S0TL)
cigl: olzt2aty| (crel &)
A2 RN ZH - OI(BH) - MRAY - BYS ol &v4 A HIDS2
U PE 100,000 x1H* 12 1,200
-JIEHE 20,0002 18~ 123 240
OAlZ2224¢ 39,921
—Hog 12,3212 10A 26 122 8,872
e 12, 32121535 A| 21462 122 31,049
OFAUZ AL 140, 0002 6% * 128 10,080
Ok
351,954, 0002 1/ 12x86%+1/30% 12 10,090
03 SR (RIAH) 22N> 846,813 839,935 6,878
Ool2= 496,230
Oz =H 496,230
-1&Z2(1383) 2,111,3802 9%~ 123 228,030
28Z(1628) 2,483,330 9~ 123 268,200
mES=, 360,583
OJlz=g 82,705
-1HZ2(1383) 4,222, 7602 x9Z 38,005
2HZ (162 3) 4,966,660 9L 44,700
OIAENE 17,520
OlEag 17,52
- B Xt 40,0002 18"+ 122 8,640
- JIEPES 20,000 *10H 128 2,400
B DNIE 20,0002 5~ 123 1,200
S A 60,0003 x4H«12& 2,880
- AUTHAHA 100,000& »2H 123 2,400
Oz=2e=< 132,723
-HEIEE 89,33
SR ESfa 19, 1302 +20AI 2H0H « 12E 41,321
&= 22,2302 *20A1 2H9H « 123 48,017
L e 37 224
1A Z 19, 13021 *20A| 29 5 17,217
2T 22,2303 *20A1 29«53 20,007
SO 6.161
& Z 6,3803 *10AI 2F+0H+5E 2,871
2R 7,310& *10A1 29«53 3,290
e 24,812
-2 105,570 x0H 122 11,402
2% 124, 1602 »9% » 12 13,410
OFHZAH| 140,000 18K+ 122 30,240
OunsEXH| 60,0003 18128 12,960
OFEFIHI 49,623
-1&Z2(1383) 2,111, 3802 9= 120% 22,803
2% 72(1653) 2,483,3303 9 «120% 26,820




od
i’
oF
uJ

2|3 |8 BB188 218 e
D™ (] NN S| O | O
o |~ @ Glo| =~ o |
Kl
E
E=)
g|e g\ 21858 g|8 g
Euﬁ&& Q|8 B|IB|8|8 B8 ©
o]
uikd
RIS
slegsggelglssssialalzleaecses888888888888K8888|3(828[8
Bl YO K EEEe e dgdldlnls @Y -9 NEIRS) O B~ BT OGS WS Y Sy NS
3l
<
=4
oir
X0
&l o
. o
g 5 | [
< 30 Ulo ulo
I+ 20 U ro uo i = 5
=3 ] B ro oo <F ) F =
. N~ H fo I w 5 <k D <+ o I e
= © = M =] T o B R =< B R KF
= = W w B ol D X T Ao K o 1 oo o-
o] 2 s MW X - ol < ok o<k 0 o <r R~ 3l
F 2 2ol ol Mo - 0 ol W oA <k = o sl 1D ol <k RO
3 = o o 0 up rE ko0 ® o R 3 o + R 0 &0 0
BEE = o w2 R R R _ KT AW NS M RrOIr 3l W Ko T+
s 57 F LBEENN | [FEERaiSRUiiozr g D RY |SEES
i o = |00 [Z ) < < ol K Kl K K K < =) K
R <[z 8 S|Dr|rr RCORMOR %m_wfﬁﬁgmﬁi%wﬁmATéD_.mwogTrmmD_.EE& wm&_ﬂf
« |O-{M [y gy A7 omp oApfnO|OF OF OF OF St o T A I N O O s S (! o O O O s Y el s S ol o
T |RMRM < © © ~ |8 |[0 A [ H Slol|= a8 O OO O0OO0OO0OO0OO0OHOO=EOOMOO?WO O|z|ir H H |
F |zl D0 UOO0O0Og|g D005z U O O O O ql= O Olw
. |]I° 8 (W& S &
e Wi
A n




of
i’
oF
uJ

(] (@] o (@] Ne]
no
Kl
E
E=)
8 S 8 S18
™ (e} (e} AN N
o — S N N
LHar
0<
RIS
S 383838 8|8|8 88
R R I A A A I I A
al
d
=4
oir
X0
Y
=
<
Ly
=3
=
LI T _ D 5
R Rl DR B0
S DO %0
BoJor o Rrook |3 b
- |3 a0 Kbosn o |Ro|oF 0
Rl |30 < 30 0o |®0 (3D q
RO oo . A < 0 of<|m _ -
- |& Ry W x 0ok &R KO KO
T |~ & roRCDF &|RM|Rr A&
_._._.
<




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

nr- ab
H & =<
ok 2J 8
<) O 30
i <) i
Howr =

W & o
A RO T

< R 8 SEIE SIE < 3
- © = ©| @ | @ S|e S
nul st 3 5 Q Q| N
zm 4 < <
=
E=)
8 & R 9188 NN S ©
S - ~ | ©|© —=|© o}
. & S SRS S 2
KIS
—8-glggc-3slavglglglgsgesasgslEligssssgss8srR838888S8
DD WO IO O0OM WU LU OO O OO, O W O© 1O O U N[O NN © © O O O O MO O MO J“~“ ¥ © © UL UL uL o O
Gpigjspis|gnglalslracs T dgsedec-onysTea-"oacgg
Zr = - o |~ — < | —
<
S
M~ W =~ W mu
ol ol ol ol o
or 8T LR
ﬂhomoﬂﬂ
X0 30 & % B0 80 =
Al xow ®ox =
. OEO%%% 5l M
3l %mamm ol Ok i
< o S~ 6 » T+ < =
N " =
Ik KA Ho o Rr =]
= H W H = o I R _
. < OF U0 oK Mr 3l I~ i
= R0 < = ol D Rr 5 5 O
(Y ill [ = = ar 4 = ol
o] @ Ao U D oF = oF A
F H AU <=3 m X n il al _ D ok
w_ 3 uo oK U . KO D ur 2| ES() 40
U 20 = B B0 = wb up a0 oI ulo K0 RO m
- ) K W 80 o m|T|m o B ™ < Ir = = 0 5 0F 4 5 oF
=) Al ) n ™ a0 < <k mw._ 80|/ M0 W RV Z0 T U0 W] B0 RM B[ < 8 D ok 3 3
&0 ar mlo = W DF F &K & W =2 (IR EEY M_v 13 %Il\ E M_.a < w D E oF D =< Em of) op KO w0 op DO
. 20 3l gm0 o) K 3 7 & S ok oD~ &~ w 8 oF WO~ M W0 R gl W o= K
X |4 . =< mlol|m 4 O O OO0 O0O0jal|jxdl OO OO0OWO=mO0O0mMmOaN!OMH < O 7/ O
o | ) 3 Bls|x O sls U O U Oou gy b g
.= 3l 20 |7 N
|2 o He of
) 3 )
a | e A
Ho




od
i’
oF
uJ

nr- ab
H & =<
ok 2J 8
<) O 30
i <) i
Howr =

W & o
A RO T

o | O ()) 06) e6)
a 5|e 9 S S
Klo <
E
-
28 m 8 818 e QR 818 818 8 8 &8
el A NN Q@M 0w el N @ S
gl |J|8 (8|3 N EIE s |8 |3 |2
LH3r o
<
RIS
28 813818 8388 88 8 383 88|18 IR 18|18 8838 8 38|88 8|8 8 3L Y QKL  ® 8
ele efF Y S9N © o 9 9 ©I9|Q Q|X|M(M M|V v o O O Qoo QY © ©N N WA © N @ C
%%%%%%%%%%%ZM555%444%%%%@%%%%%%@&%&&% G
3 5 -2
<
S
o o W
3
or B 5
X0 0 a0
? = 5 g
ny T
3l = . g 8
< ar <0 - ©
I+ 10 T © ™~
= ol M o = 5
: -/ R ®D <t o Xy
— M R o R < Bl Ee) ol M A0 &=
) of 3 wo l m KJ Mt = % ok o
o] 3 W R R oF 5 A = R R U R0 o
= o0 HU RU RU o ar =z OF K R A~ m D H o I
o Mmool =~ H K| |mo %0 ki 3l U< R) o o
ul 5|5 nOUE K OF RO |ou M |my| [oF 2 ok < Ul ™M X "0 [ = = K
. T R Doz ok KX R UMk DN|m|s|sr S|z |5 of B0 & R R|dofno B0 Mo (T N
wl T D|F|or W |k W ok oV A B z|3s ok|w|c|c BO|m|k < & Dl 3 AD|m |z & Y n ar a0
%0 S S (<F|on W= |3 d 8 B0 M B | B |m0 K [KE RU|S |3 M0 OO OAF B0\ |D{ Rz - = 10 <+
- |z |= Fjotjre S| |m < R B A R|m|x R|g ok |& M |w & U < HV R 5D KM= Y A Iof
% || D|rr|ur S| |< W T RRK (G| My |sl|< & |8 |< 20 DI K o) AUigy (= & |ar ol A R Kk
. S &< & | 8 G|x|E &\ 15 Wi 2
1 ol ~
<A




A= SEMURSS A SSRAYAEL
M SASOHM - HA e
Rl JISEIAE (SH9 H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
IE:] 6,000« 11H 2502 16,500
(IRIME==1s] 3,000 * 112 *2502 8,250
40HEE 33,863
201 B2 AL| 60,000 60,000 0
= 30,000
& 30,000
02 2324l 60,000 60,000 0
A EHI =X 60,000
OBSEZ Atal = X £ ==t 60,000
= 30,000
T 30,000
206 =4l 2,789,223 3,012,111 N222,888
= 1,461,083
T 1,328,140
01 M=l 2,789,223 3,012,111 N222,888
OAX = 2,287,823
= 1,210,383
& 1,077,440
[BSEX 2 E 38,400
= 19,200
T 19,200
(DISEE2LIHEHA 135,000
= 67,500
& 67,500
(Dt=sItEg2te| At 328,000
= 164,000
= 164,000
IIEYAAS (RH2) 363,000 276,000 87,000
= 181,500
& 181,500
405 Kot S| 363,000 276,000 87,000
= 181,500
& 181,500
01 XL ESH =S| 363,000 276,000 87,000
(I AHEHHI 363,000
= 181,500
& 181,500
SHZ2HA 1,263,595 1,209,990 53,605
| 355,490
T 908, 105
LS HHA 374,870 367,240 7,630
201 L2 | 30,420 18,420 12,000
01 At 22|l 30,420 18,420 12,000




of
i’
oF
uJ

-

o =) =<
Ok oJ R0
<J 0 oh
Hr < <

HO KK

W & o
A RO T

00,3 Ye) (e} Qu‘
oo q(< <
E
F=)
gl 8 [8]8 sl 8 |8 8 3
3| S ! BB Gla S N - -
— | N (a\] R D N~ | © — N~
H3r ~|© el ie! =|® S 3 3
Y
RIS
ssg88888s8glalesssglegleassscsgssglglegsgsglgsslacels 288 ¢
©S 9SS e S S I XoRS SR RBIBH S S S HS S S SISS S S SN NSNS 959 o
@ o ¥ - oS rlg g dgggeedos s~ Fodd - ~leedFYGFF &Y g
al
<
=4
~ U ~ U ~ U
oll ol
O g g
X0 80 B0
B * x
. o il
3 8 g
= o © ©
D —_
=3 ulo ur =
. ol O = mm
= S I = o Ik ol @l
= s U <+ = E = o U@ t t 50
ol SR M N K <+ A B S oox 4+ o IF
= moHO=R M O = _ N A A O = B M I ol
* R =D M AD = D 0 ) T 1 L O (R ¥ o ol Kd
oJ e R = 20 I s S 3 o< 8 0w e P T ] = K iy
|z AW A DR FH =M ZIsiskema=y oS s =< W M =
®l|J00 = x & o 0f o o Rr mmgﬂmmma:‘&uOAmA%PM%%%%%% TS A0
R |<F R0 B0 WU ME YD WO S 0o W|=|m K 80 0 K A0 RO R |gE|ok W orp 0RO 5 = 0 13
o D) R KO OF M Or Kr M KT MO |m (= I oo kw0 OF D0 OOF OF KK S N ||y W T I|= T & OF X0
T |0 OO OO0O®F O= OO KM fo #jsf< < Okl i W T M R[R A K K| 5 = o =
oF U] U] [l MMD%DW%DDDDDDDD%MD%D@ 5 MD U]
1 i
<l




ax STEURE= 2A - SSAMAE L
M SMSOHN - g pte|
Rl SMSSA EER=E)
42 RA - ZB . G9(3D) - HRAY - BYS Ol &t A HlmE2
pJ 8,004
< 12,006
OASEAER2Y
76,9602 x 12 *2602 20,010
Jl 8,004
[ 12,006
Oxs=¢ 76,9602 x3 #52== 12,006
2l 4,802
< 7,204
WEN] 6,000 x3& #2502 4,500
) 1,800
[ 2,700
mimE=.] 3,000& x3&x2502 2,250
) 900
< 1,350
4AtHEE 10,239
pJ 4,09%
< 6,143
201 et23| 42,200 52,615 A10,415
Jl 16,880
[ 25,320
01 AtR2t2l] 4,500 15,950 A11,450
g e<=ZH| 4,500
OF A2 AN Z 2=t 4,500
2l 1,800
< 2,700
2 35234l 37,700 36,665 1,035
OAIEEHIS A 37,700
OF LS ZAEBIR X 24| 37,700
Jl 15,080
< 22,620
207 AR 310,000 310,000 0
2l 124,000
< 186,000
03 Alg 328 310,000 310,000 0
O=ASBAMHSHI 310,000
Il 124,000
< 186,000
SMESZAHRR) 447,500 395,000 52,500
Jl 179,000
< 268,500
405 Tt S 447,500 395,000 52,500
) 179,000




of
i’
oF
uJ

-

o =) =<
Ok oJ R0
<J 0 oh
Hr < <

HO KK

W & o
A RO T

o S| e
Y al — | =
n0 rg) VA RN
Kl0 < <
E
F=)
8 [NL3 8 218 8 818
S R R ! S S|S S SR
& 28| 8[= £ SR N 505
il
RIS
28 83 3332|1318 3 33 833838333883 3383833383838 838888
DR © S HH|OHI®MI®O ©H S S & B’ S ® O nh oS S 9 S99 9 S SfdId o S S oS S = & 38 9 = 9
ST T RI|B|IB|B|Iz 8 R =2 ® - - ¥ @ YR SHTRATABIIENS8RA TR LR
al
<
S
H ~ W
or
X0
Bl
. -
3l ulo 3l I
=< ol - =
o+ t Hio ujo I Ulo uo ol B
= nd Ho 040 o &l =) o] K D )
. <k oo i[3 E Rr oY) ujo 3l - 3 u - /oo n
= Rl <k = 5 o T oy o U A = =
= - or @<k oK iy oF = E=] E o B R W W W < O =
oy ol - o K X ol il ] ok =) <+ X XX RoEXAWR DA
= = D o A0 Ok 3) ) T W RI_ M ROOA0 0 om0 MHO) A0~ B0 oo
o r = A R0 A W WD B RO =T R WM R M B R D
oJ ® RO a3 T A = = 20 Uo r R OF =< 0- S o 0@ ORI OB < B0 o0 R M3
o M < |zl =~ o K o 00 o ok = 5 0k T ok @%%mmgc_oﬁo@_mimagouaﬂﬁE
®l o ~0 |F|d|m Wz MV DR RN W RIRM 30 D RO < wE_m_Em___:.momoe3%%%%9@%
0 ok O =lm|ow|m k- B0 B A D K OF oy ROOW O S Row RI|I=|3 kB0 W WD RS <R
. 2z < oilwi |30 |oF D)ool B B RURL OT OB W N A OF W B3 B0 oo BOfr-|mo KR XM WO T R H R UW
T = Hr Zlwrlon|j= ot O O OO OF O= O O0OMH < OO M dR[E=~ 0N SHMWS K H
Ik 5 U nlRisls U 0o~ O & O gl Uy Ugslg 00000000000
5 RUAF [ « «
1 (<)
<A n




od
i’
oF
uJ

n

=

3r 8o

0=
- o
o =) I
0k ) B0
<) 0 R
KT <) i
Howr =~

W & o
A RO T

818 < 1888 < s|< 8 318 e & <2<
S|e B|n|S|S S S o |8 @ 3
Y — | — bull Bull HSeH Kse) L0 [Te) [ep N Nep) —
no [aVI N\ [V NV — — %
Ko |<|< <
E
E=)
818 8 813|383 8 818 e 818 818 ~ mmw
[N Ne) (@) N~ | M|~ (&) [N Ne) (@ Ne) [N Ne) (e0] Yo N
3o ) Tl S|w 0 C|e 5% —- |~ % gle|=
LH3r T =
<
RIS
SN8 838 38 38|I3I38I3818 333833383883 3|I88I83838 388833833888 8|8|I8 8|68838a 82|28\
SIS S 8 9 S|N|NININ KNS~ 5§ S S5 S 3§ 9gs S S ohnh S35 9 S S H|SIS SIS NS XA A|D
mrﬁ
<
b=}
= U
or
&)
=
. T =<
ol s W
< = 0 =z R
I+ oW s Ki w
E3 o o B0 E=) T ok
3 O & 30 I ) @ =<
= e = ) o 20 R0
= K 2T 1o = 5 5 Tl = oF B0 al
ol SIR=e oF <+ ) i I W R +
= = ol x ok = < rJ ™ Rl ok LT ZTID x
o ur Al s nmo ® DR K- Do = A K w0 T N
o o | |= Mook 0 ROk 0 o Ki 0 K B0 I &0 0 5
lslm M s R [Sslss == 0 =5 kD 9% sz H DA KD S5 R’ irlT |3
= ol = Q = Mo K0 |3 o0 ._.m._ ._.m._ H _ ._.m._ 8 D %0 - < < |zw|r- & o mlmo M =< oo urfss < 2080 |0
R |wlak & ol T T = R V= S Koo K= |a B0 B0 /W0 B || K RJ [ OH |7
. 2|2 Wk X x ol sn|ar|zs|or D 3 38 W W 3 fo W M| |= @l oF wof || 80 80 8 ~ O M (g W ap 3| 3| oF
T |R|R KW H Fi=(gfatf<x o8 O O O3 O f < Oz 3 [ 3|8 |< K K K OF W o)< |H 3|= o |ol | =<
¥ gz PV Yy Hixnlig|s M ooy U yls Hg His|g B U HO Hgly Uiz Ils|s
. < I._EZ eV} Y] < i3] | N
1 or [~ all i
< 3 R0




od
i’
oF
uJ

- ol
o =) =
OF o) &r
<J O
K < ol
Ho K =0

W & o
A RO T

[ap )N Nap] —
- 1< ©
no
Klo
E
E=]
] 318 318 ] 38 S 8 S <] =
> © | © |0 S 5 2, 2, ~ 2, ©
. e Sl Al ¢ & 9 o] %
LH3r
i<
RIS
LSS ESESE8 8338388838888 3I888I888 888383888888 88|d==x=
— — < ¥ 0O NN O OO0 OO O O — AN OLOINJIN AN O OIS N AN © O|N AN NN ©O Ol N © O N N © | v wu
< < o« oo - - <|g|lg g B8 Fld|- - - “|HQJQYJ|P TG SO TN IG I IS S
al
<
=3
o M o o o ~ U
oir
70
B
3l ulo I
< ol 30
I+ g ulo Rr
=4 Al OF =
. W & = _
= o <F K =) D
= =< H oF 80 < ~ i
iio{ Gl ok 30 O N 3 LH <k =
= 1l ) X0 ul < < < B i [—~ 11 <
o m ¥ ®3 D w0 = | | ") |20 = a0
ul ol W S W R gl A R| g e xR = Ho
o BRI = 5 OFW|s|s RO 0 isip 5 M|= 5 T D A 5 5 Ao
&Moo oo o3 T ORMC B D oA |E|T R A Y UE|Ur|{ov N op WO |m ) = 00 oW 5l F o =
RO I H D ok ROE|S|E W W KRR ok U 3o 0H o3 = 5 W o
o |DJ K D Kr DM OKr MO Mo W Wm0 UE OB OF|(u| ) o Yfp o) oF o) s wo < =
T | OF OF OO0 X O|a< KAk #Hir(r AW HIS an = ol O T = W -
5 N S5 rd N & il
r K =
A




od
i’
oF
uJ

- ol
o =) =
OF o) &r
<J O
K < ol
Ho K =0

W & o
A RO T

= = &l ~ ~
x |< © rm, N N
KIo
E
E=)
o o 2188 218 S 218 8 = N
[e0] [e0] O | M~ | M~ OO S [©)N Ne)) L [aV] [a\]
|| © < 2, g © e S
LH 3 . ~ . i
<l
RIS
N == 8 ==(8|18|18 838|818 388 38|88 8838|2883 K3 Q¥ 388 238838
S v Wlo S WwBOININ K KIOIS & S ©F|6 & @ |l v KNS N XS & oo & 99 9SS 9o
M~ OO MO s~ OO MO A N|J]OOJWO O© AN N QD M| — O — [ee] < O < O O NN T O
= ©|S © Slg g cIgBErgle 888 €3 g§°F
al
<
b=
~ U ~ ~ W ~ U ~ =~ U ~ ~
ol ol ol K
or g g g ¥
X0 ) 0 ) a0
mn_ (ep] Al — x
ulo = = = 03]
5 bt — oFJ oL [ I
K D %
& i 5 5 5 ,
< oK R © © © Q
Ik o KF ™~ ™~ ™~
=z Ok oF ujo
. Ol 30 0if
~ H &l E] - a0
= 0o 3! <+ MMD IF
ol ) HiO H L G a0 o) -
= el I OF < R m_: o Dk K4 mT
o i 2 I a3l 0RO o ol i tly
ol 3 = o o & = Ki = o
B = s|ls T Ho U M 5|z BB B[ W M 0 o N
&l | [ = |8 |m W0 zr e B E A G = | <0 i =< Rl a 00
R |= 3 o = lob|m < < = R o <=z W oK o|RO = = il ot < <k
0 N 2 Ay > bl —
e 115 W < Wo|m)[OF D) K|S (S D oF Ik |m < M0 OUO|gr Y Ao MU OF 0F
z |38 =< B ob|ol|=< oV O|= | oF o K [B1|=< ® <4 OF |y o = < Kl [ Kk
* |s g U Mislz U |als U g Ulsle U0 Ojp ~ s O O O 0
. ey .Ar_m « < N < 2
i i i
A




2 EEURER 2N SSAMAEL

Ha: ZAS0IM - golpe)

ol ZLUEAAY (&2 &3)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se

& 14,407
CJAH| 6,000 x6%H x250 9,000
| 3,600
& 5,400
(IIME==s] 3,000 x6H x250 4,500
| 1,800
= 2,700
40HEE 20,489
| 8,195
& 12,29
201 B2 AL| 122,200 118,000 4,200
| 48,880
& 73,320
01 AtR2eltl 2,200 3,000 A800
I Bt==H| 2,200
OFASHAA Z22018] 2,200
| 880
T 1,320
02 23244l 120,000 115,000 5,000
OAIE &H|= X 120,000
OFASTAEHIRXIE 4| 120,000
| 48,000
& 72,000
207 A OHEH| 111,015 128,230 A17,215
| 44,406
& 66,609
03 A& A 2HI 111,015 128,230 A17,215
& =T A= I 111,015
| 44,406
& 66,609
NS EA(XH2) 102,500 555,000 A452,500
| 41,000
& 61,500
405 KHeHE S| 102,500 555,000 A452,500
| 41,000
& 61,500
01 IR =EFSHI 102,500 555,000 A452,500
S ar=ZAEH 72| 102,500
| 41,000
& 61,500
A X2t 289,220 355,220 266,000
Al 22| 289,220 355,220 A66,000
201 B2 AL| 289,220 244,220 45,000




od
i’
oF
uJ

-
o =) 7
Okl R
<) O Ok
R <<
HO K RO

W & o
A RO T

e S K1S8|1<|°
= IR
i ¢ SEE
KIO
E
=)
8 & (R BIR8
o S SIS |3|S |8
[<e] N~ I~
e S ARIERR
uﬂ._m.mx_ Sl IR I I o))
RIS
S 83888L8 8RS8 E8E 8 BIRIBIEYIEERABRBILE B8 8 8 &8 8888
®BHNdS &S ITSIBSSIBIRIRISIg H T cwn IR BIss d 3 S BT S
© © ©O© N — < 8 < o© QO | O | s ()] ™o M N~ O Yo} ™ Lo N~
g88 57 =S BIBBIERINRESIREER 85 8¢S
M SRR AR AN —
<
S
M WAW WE W oW W W @
o e 98 a ad a a o a A
| = x  x % x 32 * * * * *
0 - E® @mEas B P & & 8 8 &
) o g8 23: 24 2 ¥ 2 L ©
. [ui] ) [ — ot oo
7 98 BES 57 5 ¢ F g8 B
< oy % g5 R 28 8 2 3 8 g
I+ o g8 2¢ - — 5
=3 _x+, T <~ ™ mﬂw
. o Ko o
= B M 5 o - -
ﬂ =) EMOT RO 3 A = ol o o g -
i ol W o = R N = © © 3z
= Too_F U g 30 00 A Jo|d W mo N T N g )
o W T8 T g MoK U Wy 5 . 84 8 2 2 o
ul W =X O WR AW R RS " o = T R ) A
|z o g okekm =R ®o O S iy S e g g5 o o o
O o O S Sl =tmEagmond +28 2 8B W + &
R |mExwddnsmy=©rowikE=<a@wa|l s| mMmu¥¥eoewereed mouygyg ¥oF B =T
S O = I A g B e = 0 =l 1 O Il = T T Iof R0 RO 0 20
T | MO MHH OO O=<OO0O0O0O0|s|s|a|a|H O O O O + O
I+ MD @D U ﬁomoo_.‘_mmm U
. mm.oo_v_a_‘Jl
0t | &r | o)
ﬁ %0 | o)




o 0% o
JEox
H0 HO rx
02 02 30

- AA(BA) - HRAMNY - BES

HMEE
Ofl &k2h

FERE 4,973,90020 x4, 19+ 12+ 122
52012 4,098,400 %4, 1%+ 152 » 122
622 3,008, 0008 %4, 1%+7 2122
oY
4,015,50020 x4, 19x2% 122
PR
ObEag
e 40,00021%33 122
E) (IE 20,0002 1724 122
SRS 60,00024* 13 122
R U NESVE 100,00024% 12+ 122
JIERIE 20,0002 * 152 122
SUEETH SN
Sn=t il 469, 40021 %2 45|
~20IEE Y 1,200,002 %12 x52

i 50,0002 *46% + 122
£ADAG(I|STHELY)

5= 50,0002+ 112
2 30,0002+ 1% =122

30,0003 1 * 122

20,0003 18 =128

—S4eag(dRPSISY)

250,000 x36E ~ 122
=g 270,000& x 128128
b

61,6102 %22+ 122
S (SHHR4Y)

100,000& 5+ 123

N EE RS
Hous (I P R-T}A)

12,1243 10A1 2H=47 3128

CENE(HPE-1HA)
14,2463 *BAI 2 1B+ 123

12,1243 +36A| 2H+47H + 128

4,868,800 *Ix 1+ 123

2,448
30,247
10,343

3,952
43,836
34,080
15,840

4,080

9,360

1,200

3,600

3,756

3,756

6,000

185,919
27,600
27,600

1,560

600
360

360

240
150,759

108,000
38,880

3,879

6,000
320,661
315,402

1,710

68,380

5,984

239,328

5,259




A2 SEURER SA 529
M M| (SSUMAIEL)
ohel: ol CERE)
4224 - B B9(E) - AIRAY - BES of vy A HImS2
PEEEELRYE: 1,200
-2HIRE 50,0008 x2& * 122 1,200
(IESRA= ) 140,000 «54H 122 90,720
OS2I
1,973,598, 000 1/ 12+60%*22] 197,360
LeotE &t
1,973,598, 0002 *1/12%86%+1/30% 12! 56,577
02 JIeta 2= 110,037 110,037 0
O=sSYA+2A 110,037
OAIt22+H 32,187
-Fuz 9,579 10AI2h+7 =123 8,047
-TE 9,579 x30AI2H+7H+ 123 24,140
ORg+g 50,0008 7 * 122 4,200
ogdgesdds 600,000 «7H* 122 0,400
O=3Udbl 19,950
Oon=stI(&E=) 2,100
Ou=Hl 1,200
03 BRA(RIAH)22RHE S 404,436 404,436 0
= 283,517
O==H 283,517
-1&2 2,147,850 x 118~ 12& 283,517
(&gt 120,919
OI{CI=IPIEe=y 47,253
-1&3z 4,295,700 11 47,253
OIAHEH =Y 3,360
-tEsg 3,360
B <= Kt 40,0002 x32* 12 1,440
- WA 20,0008 x2& * 122 480
SMAHA 60,0003 1 * 122 720
- JIEFHE 20,000 =38 * 122 20
Oxz=22=¢ 1,872
—A¥I2Z2=E
17,3303 #9A| 2t x 1 x 128 1,872
OQxt=& 13,682
-182 103,650 x11E«12& 13,682
OZHZAH| 140,000 x11E«12& 18,480
OuE=E x| 60,0002 x11H*12& 7,920
OEEFIHI 28,352
Sz 2,57 42081+ 112 28,350
204 HRs=HFH| 112,860 112,860
02 g2 x| 112,860 112,860
043 4,800
Loz, 2 18,000




o
el
F
0

<4
0

@

oF

(Ho
=)
o 80 =
OF 30 80
<J 0K O
i &0 &r
Ho %0 3l

& o
RO 00U

g18 m
i I 55808
0 dles
E J
E 5
o il
oo
mmy [S28 O FON
L3 B wmm,m
) TIE|8|d
RIS ¥
o mm 318
=) I<s]
RIS 2%
L 8ls
@,,,8,2,6,0223
ar %%%%73wmmwmmmmmmwmm 5
] 2mm&ww,7,2,5,4,5,9mmw%%m
< Noal o &2990%%%%%
S 1mmn_d7,5,,0,0,10%%%m
~ w1%%,o,mo,o,4mmw
ar
0
Bl o
3D flo
= 00
= I+ Ui
I+ i o0
=3 0 o
- wo oo -
= ~ 0 ow o s g =
ol ;I%Je:_rf R T 5
o T e R Mo
o oo mEm i R Kl U
. uo | g; = & i o0 UWm KF u _m < 5
iz [Begbsd BEEEh S Py oziE o= &
= _ |3 r _ RSB < — £ =W = =
RO 9.%%%&&&& Hmwmanﬂ_x%xgaﬁ o & 2 I_%hwmxo = i
. :__,oaxﬁxa_.a_.a_. moagogogm@__uooAT = _ = 2 T A ok < Ok T K 5
= q|rofor OF Ao A ol < W W R EREE z =ang 2 D Kl Z
i mmm_ggooo% wmﬁmﬂ@mammw|£%& 20 _Esus = 5 < <
. sz U |mmE+-EA;oxgg4ugif:|$ Z &M ¥ T Mk K :
A 30%20 & oIOE_OmD__ooﬁ_omoﬂmﬂurM_% mwmquwﬂ._wo
LIS u O O f A O _X%_XIHloTxﬁ_x_.oT
S 0 ZQW_EO_LO@P_M_V
— m
QY]




od
i’
oF
uJ

4
il

20

Ok

0
=]
110 R0
0k 80 &
<J OH RO
K R0 HJ
H® =

W & o
A RO T

0|0
nd T
KIo
E|
E=)
3 3 38 33
[ee) AN AN | N N~ M~
S © el el o |
LH3r
<
RIS
82383 8 88|18 8 8|38 838
OO O N O N|N|N O S| N|N O ~ ©©
N d G dF|D|e F OG0 @ —
al
<
S
or
70
Y]
2
<
I
g
= —
o | = B [
= |k D R "0 Ee) >
Wrﬂ _x_\mo_x_\ Wo m_u__\ mu
ook R0 5 |<F oo R
s | Roa o |®ofor o T U
® |2 3 % © ©|&|a urjon ~ £ Al
RO |x < 00 © S|« . _|w|ok &3 & A
« Jow B x 80 o)|oF|E ROROZ | B 3 O
T |RORCIF R LRk A4 AIRIRK EHD
¥ |0 x00lg|z 00g|lz 000
. ANl <
—.I.
i




H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

=<
A0 A0
O O

pdled

FH R i
0 oK ok

-

KIO

Hlw

65,460

59,169

59,169

40,028
A400
A400

4,000
4,000

HMEE
Ofl &k2h

2,009,211

561,271

561,271

292,960
57,247
45,747

11,500

24,000
24,000

2,610
2,610

9,600
9,600

Ofl &F2H

2,074,671

47,160

2,027,511

i

Iy

620,440

47,160
573,280
620,440

47,160
573,280

H

W

332,988
56,847
45,347
42,147

4,147
37,000
1,000
3,200
3,200
11,500
11,500
11,500
28,000
28,000
28,000

2,610
2,610
2,610
9,600
9,600
9,600
102,420
102,420
23,620
20,000
20,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- A

0

O ZHDISL AN SSIE X2l

01 AtR2telbl

30
U
[H0
M0

tc|dl

el
i)

fHI R Xl

s

LIAIE #HI= Xl
01 S0

202 04|

KJ
KF
0
ol

by

X
10!

ok

Rr

R0

ol

RO
uir

Nb,572
AB,572

102,420
102,420
88,083
18,083

9,000
10,000
1,800
3,000
15,000
82,511
12,511

o
[uind

2|

2y
<

=

=)
'Eae| Xl

PN
=

sst

=

03 Al 328
CIAI2F T XHH

0jef

207 ARl




od
i’
oF
uJ

=<
A0 150
Ol OH
pdled
TH i
1o ok oK

e 218 < 8181 8 il < 3|8 218 >
S|S > S S Al S|S S
A0 SN SN o 5|5 *
Klo < J1<
E
F=)
S 318 3 81818 S 318 S 318 318 =
S S| S IRAN S NS N S |3 S| Q
SRS - |3|e|® o dx — |s|e Q< 8
LH3r
<l
RIS
S B I T B S SIS 83838 3838833338838 83388838888 8(888 8|y 8
O© M~ M~ O O OO O O O O|O|IJIg I © O ¥ 9 ©O ©O O|N|©O O N NN|J|olo © O O nH Ol © Ol ~—
= ~ S Slzlg 2 ¢ - —|g|d|d © s adda v~ F|glzg g~ —|dlgd S EerE S 6|56 s Sy
al
<
b=
rir
o
70
Al
2
<
I+ r
x 3l
: RM
~ ol ol a0 = <F 5 5 £
= k=) t g o o- T ) 0fr =
o] RO = Ho ujo ol n = ] E ol < R0
= H 5 R D £ t K0 ok K <F T < A0 ujo T ™ ol
o R Jor o= U W ® Do ey Uo m U 3 HO| | O+
ol A0 i 0H af z R a o A oo oo = o oA
. M 80|z |ho O RO 5 R S|l D 4 M5 0k < A%AMWWMOE_“AWEMEEANO
& T oz 80 |Ur|m =~ W 51 8 0| o0 oo i 8 - R0 s/ FRlmlr TS R A A m |
%0 T Do M ®imlok &N - 20 |/ FO0F D oy RO S 0oy = |5 "0 KO KO AU 80 RO|gm|gk RO i [0
5 WO W OT g Mo Mmooz K=o X WO AW TS Y oor |- |wo WO O 00 om0 K| W < |0
T [HEKME O AS|RIR AT DU S|glatjx ol OF O < Ofs|ar # [ K3 |< W T <0 7 0k WHIR|R WU Ofgr
oF DDDDDMD%MDD%D%MMD ] %D WMD%DW%DDDDDD%MD 0
. S 2| & < S Si K
1 K ~
i




SEMRS= A SSAY R NEN
IIEEAHLSMSHA
I IEFEWEEDY 2 @)
2. 2A - ZH - O9I(3) - HRMY - BAS Ol &t A 2
< 115,692
101 @124H| 142,852 133,811 9,041
= 27,160
= 115,692
M IIRIMZ22XSE+ 142,852 133,811 9,041
/T ESIE
76,9603 x5 % 250 96,200
= 27,160
= 69,040
=5 76,9602 +5H x52=F 20,010
[Jaldl 6,000 *5H +250! 7,500
Jw Sl 3,000& x5 250 3,750
k= 15,392
=S () 45,000 0 45,000
= 20,000
= 25,000
405 XHAHE SHI 45,000 0 45,000
= 20,000
L= 25,000
01 AL =S F=H| 45,000 0 45,000
OgE XY 45,000
= 20,000
= 25,000
HEPHLH (SSAMAEL SRIL) 1,454,231 1,447,940 6,291
el AY| 1,370,671 1,357,336 13,335
eIA2HH| 1,370,671 1,357,336 13,335
101 @124H| 1,327,951 1,316,616 11,335
01 2= 1,116,728 1,095,529 21,19
D= 814,747
O SH 78,795
5= 78,795,000& 1 78,79
Oz EH 667,931
=((2188) 4,002,200 7 E~ 123 336, 185
12(1453) 3,162,600 7 H*12& 265,659
8=(453) 1,982,000& « 12« 128 23,784
-ARAH(16EE)
3,525,200 18« 123 42,303
(OFSI=tod = 667,929,600 *1/12%50%*23] 55,661
(OFSE=S =) S = 12,360
2540 & 130,000& »2%H » 123 3,120
—20E 0| &~251E 0| Bt
110,000 x1H* 128 1,320




Az SEURES A SSAY ERUNEN
i AHHIAH(SSAMAE L S2X D)
ohel: oI 23| (e &)
A2 2N - FB - O9(S) - HIRAY - BAS Ofl b4 A SimE==t
—-15E 0| &~20E 0| Bt
80,0002 x3*12& 2,880
-10= 0l &~15= 018t
60,0003 =2« 12& 1,440
-5E 0| A~10E0]2¢
50,0003 x6H 123 3,600
O=¢ 185,221
Oa==& 12,646
-SSR 12,646
55Ui< 3,941,100 4. 19%+4B 128 7,757
=18 B 3,312,000 4, 19%+3H x 122 4,889
OJIWAHENSY 12,000
[ PN 12,000
B2 20,0003 x4F 123 960
i < Xt 40,0003 108+ 12& 4,800
S DAE 20,0002 =9« 12& 2,160
S MAHA 60,0003 x4« 12& 2,880
- SITHOl & KHA 100,000 x 1= * 123 1,200
OEs2R2E 54,120
-REIRY 8,400
= 50,0002 14+ 122 8,400
S+ (AZTHRES) 45,720
o HEZRA
250,000& x12H + 123 36,000
aAZEAE
270,000&x3H + 122 9,720
O=UZ2ES 106,455
A2 2R 106,455
FouE 12,3213 *10A1 2165+ 12& 23,657
=2 12,3213 +35A1 2165+ 123 82,798
JE A Z A 140,000 x 17+ 122 28,560
OYEESOHI 667,930,000 *1/12+60%*23] 66,793
JHItE 4|
746,724,600 *1/12%86%+1/30% 12 21,407
02 JIEtAE = 100,380 111,253 210,873
OSSYA A 100,380
O=ZRES 28,040
A2 2R 28,040
JH= 9,736& *10A| 26« 123 7,010
== 9,736&*30A| 2H6H 123 21,030
OeHeszd3 600,000 & x6 * 122 43,200
ORgZ2f=g 50,0002 x6H *12& 3,600
O=UoHI 237,5003 x6H 123 17,100
O1ul=t| 150,000 x6H 23] 1,800




od
i’
oF
uJ

o0

=]

o R0 &
Ok 80 80
<J OH O
Kir RO fr
Ho %0 3)

W & o
A RO T

8 © JE SEEIE S
o o [N Nk RYo Re]
=0 — ol | N,N11‘
KIO
E
E=]
) RS 818 YRRV 3
< NN S| S| el
3 8|8 ~1 S|8|8|Q &
3T
Il<l
RIS
S 99 b8 BBILIRNTESLINESSESESEIBIB2IISSS8BBESESRIB S
[e0) O O O O O W O W O O — I~ O~~~ O O VDO O© O OfuLiuvIcdMIO & < O O 00 OO0 ©O ©O 1B v O W w
S SRR RS S AN Glglg o6 slolo o - 6|gglEls S e - e 5o - -g o -
3
<
s
o ol W # ol @ @ 30 o
o |5 & S g8 woge
: 50 5 B0 8 &
L |5 — T (R {
a |z 78 = 88 8888
z |8 Mg € 88 988¢
Ly = S o
< =
~ ar
= £l
B ~
Pl
0 ar | =
Y = m N = = N W
: T H A T 5 5 o
Rl D = = ORM o U 0 3 3 ) _ g0 Mo
7 | mmw-T 3 K= Rl <k =X A D o0 O
(5 L S L e 0 s I o 0 Fo Ao
z |O O ~ O O O O Rr O © I~ = A1 Ho MO
o+ . s 0o %0 = O o O
. & il
—.I.
A




o0

=]
110 R0

od
i’
oF
uJ

0k 80 &
<J OH RO
K R0 HJ
H® =

W & o
A RO T

SRS 8| il S8
2D <1< S|e
A 313 33
Kl
E
E=]
818 28 8 218 818
SIS © S © ©|® S|S
BB o | — < — | — O | ©
LH3r
Il<l
RIS
B8 388|188 8 88|18 88 8|88 8|18|8 8
O O Ol NN O N[O ©O 0 || | Oo o O
v g glo|le 5o —|o|- - < ||~ ~|d|d
3l
d
=3
oir
70
Bl
e
<
I+
z
~ |
= |
il | 5
= [ 5 ) =
& | =) 70 i
ol ola i) T [<F KR
- | 2 =} o | mofok = [ Hp
wWo|= o 5 ) R w030 |ur i ~
RO KO X ) = KF S |<F|M KO |RF ok =
- |Ar w@o 5|3 Ao | ok ollok|&E Al &
z |O K S (0 O O|an SRR KRR &
O | = o 0 ~ Olg|= O
—.I.
i




H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

M i 30
o ok <

S B X 3 &
R
E
]
N 5 5 SEIE S gls |2l [sls [g]s
N % S S == |el|e |§|= s|s
- =} e X %%% - NN NN s|e m,m,
KIS
@ | & Al | & Al'| ©
B3 g8 g8 T8I8EEEE8E8E888888|8|88|5|c clglg§Slglee888E8E888E8¢8EE8
~ O —|l—]loo|lo £ — o o S - ~ — NN Nl ol ol<«~ o o P
BB BEY B8 I BRI ™R 44HHHZW_W_222wwwmm%BQLMMW&M,
Wﬁ Al al T
<
S
oo
or
0
=)
. Ul ulo
M 3 ol o
= ofF - 3l
I+ 3T Ho KT al 5 3l
= Tw 5 9= et
B wo W o W W
= A=z ) o o == W
= ok o ok R e RS .
o Ewmmm ) I = 3 R ol &0 00 OF &1 M
m.m o wm_%_mmﬂﬂm_ :M_o MHM zJ ol 0 m M+ B0 RO AU OMH ORI
o e T R o I L Py I
= |2 = Sl HWA®@® B3 kD il=lo kDD Slsls & ok a ok oF B K o =
I I a0 Slajg 0w E S _@a D R e A R A L A o = R
R0 v RO |5 <F & <- i W Sk oy R0 m| |3 30 e e TEI N
! m L] - L R I |2 KE [KF D0 |<- |30 @ |= |50 ok 4 0 W ok kI & < I
x | i = (mEfm___OOO__@ImzoAIAHLEDT@EEED_:‘@&A__A:@__H%_EMH_,_.
x| t = MMMD m gmomangm&%&@MA__amog;___%?ﬂ@
2 o o Il & e e M%DW%DDDDDDDDD
2 70 Kir ~
ﬁ% Hr A
PP




0H
®)
oF
uJ

M i 30
IHo oK <

e S8 o — .I
o S|e <y S ¥
n g - (@)
A o S mm ©
E 8 8 S I
5 - ¢ 2|2
| <
58 8° 8 & B [
) — = - @© © o
LH 3T 8 8 , ° <
g S 5|58|8|8
RIS %%8,5,
slgls glgls
S S N
HEEEEEEE R LR | R R
SlElg s " Flan dlan sl S &g 8 8888
= N g R 2g R 2¢ ,,,0,5,73000mmmmmwm
ar - il SR %ﬂ&m73,rb,5,0,,aOu,N,O,O,O,O,O%%mmmmmw
s EE IR IR e R R
mru
ol BRI o
or 5 mu) i o
il KF ol ol
X0 3 o
) % S
B3 x g
X 0 80 o
T} o 4d0 &80
30 S Hr@.b
o) o W o
= % %o_.or_
I ' 3 8 8
= © N © o
- ) ulo
ﬂ e % wm a0 m_a
i 7 &
F | iy = RO x <+ ol Ok 010
o/ I3 o W u a oo
: g w= I = 3 o<
a 2|00 M= \h & 5 & K R o —~ m_u:mm __oaw
5 IR I 5 x| W < K WA X i
i Rl Eal R |ok 3 - o0 _ n g o E=] R Rl <
R g 3 o iy o = I <
oo Mg (x o x K | RO D = 10 < = 0 ur ) D
T |2 ~Zg 5 5 2l= T = b e i ur o 3 =] ol 7D
~ D|R|R ” i ) M E] = ok D
O H n N ok H K 30|~ 00 o
It =|s O 0] ) 5) n = 5 W 2R L ok 20 o W
. =1k 8|35 o M50 =~ 0 O E I b 5 o M 2|8 LR
i ~ R S 3 oDooo|8 R = A Z|z |z (b 2o MW
It = 0 \Q — =|mlan|=<x ot O O =2
< i S S m_ug_:m,lD 0
~ (2| &)
< | K
K




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

210,000
210,000
/10,000
10,000
210,270
216,2%
216,294
216,894
190,397

HMEE
Ofl &k2h

3,000
19,500
18,000

1,500
67,000
67,000
22,000
22,000
61,000
61,000
41,000

3,000
38,000
20,000
20,000

1,519,356

1,365,156

Ofl &F2H

1,600
3,000
3,000
3,000
19,500
18,000
15,000
3,000
1,500
1,500
67,000
67,000
14,000
18,000
10,000
8,000
12,000
5,000
22,000
22,000
22,000
51,000
51,000
41,000
3,000
3,000
3,000
38,000
38,000
15,000
3,000
20,000
10,000
10,000
10,000

1,729,626

1,581,450
1,581,450

1,533,570

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

teld|

)
e

Skl

|.

2 RIAM
olg

ININE=EONI:]

g

X
(=]

O
OsSAX

te|

INE=ES1EIN]:]

CIAIE EHI= K]
01 =LHOLI

03 Al & 2|

14 J|Et

O=MX

el

01 AFR2t2ltl

01 A&l

nl

202 044l

207 AR
A

401 Al&H]

X

(=]

30
0B
il

oJ

1,316,676
1,073,204

1,365,156

911,923
751,506

1,263,601

S Sl

=2

2=
O

01 2=

101 e124d|




A2 sE=NRER SN SSSAMAIEA SEXA
M HZYRAZH(SSAYAE L SERR)
ohel: ol CERE
A= RA - BE - S(EN) - MRAY - BAS ol &t A HIDEZ
62 (245 8) 4,165,000-6E * 122 299,880
-12(28&3) 3,948,600-8H 123 379,066
-82((2s8) 1,803,900 x1H 128 21,647
—==olAPA(7ES)
4,242, 7002 1~ 123 50,913
@uI=)] 90,471
5= 90,471,000& x1 90,471
O¥z+¢ 751,504,8002*1/12+50%+23] 62,626
O&FZSEIHt=z 7,320
25014 130,000 x1H 122 1,560
—20= 01 &~251 0 2t
110,000 x1&* 122 1,320
-15= 01 &~20E 0] 2t
80,0003 2 » 128 1,920
-10=2 01 &H~15 0 2t
60,0002 12+ 123 720
-5H01a~10= 012
50,0008 x3& * 122 1,800
=g 223,830
Odo=g 8,091
-es2EE 8,001
58U% 4,165,000& *4. 1%+3F « 12 6,148
6= 3,948,600 4. 1%+ 1+ 123 1,943
OJAEN=E 10,560
IS 10,560
i< Xt 40,0002 x8&* 122 3,840
U PUE] 20,0002 6~ 122 1,440
I PIE 60,0003 x4 * 128 2,880
- JIEDHEE 20,0002 x10& 128 2,400
OSx2f=g 46,680
-Ag2f=E 7,200
=5 50,0002 12F 122 7,200
Sy (z2YRSoeY) 39,480
QN ESR2E
250,000& x 1B+ 123 33,000
A2
270,000 «2F 122 6,480
Ox=W2R=ES 158,499
A2t 2R4g 158,499
Nz 12,3213 *10A1 2t 162~ 123 23,657
ZTE 12,3213+57 Al 2t 16« 122 134,842
WESEL= ) 140,000 x17E 122 28,560
O EFOH| 751,504,800 *1/12+60%*23] 75,151




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

23,127
3,370

1,920
1,920

HMEE
Ofl &k2h

96,580
146,892

33,480
33,480

ol vy

240
720
4,935
6,720
2,880

10,488

35,400

24,137
119,707
119,707

46,967

7,010
39,957
43,200

3,600

3,600

3,600
17,100

5,840

1,800

1,200

150,262
104,879
104,879
104,879

45,383

17,480

2,880

2,880

1,920
35,400

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

5

3
por=
28
2d
2
por=
Por=

50,0002 %624 * 122
237, 500262 * 122
8,0002 x224x3652
150, 00024462452
400,00021 %321
4,369,900 21 +4%
40,0002 x4+
20,0008 %124
60,0002 %124+

600,000 6 * 12&
102,800 »4 2 »

2,184,960 «4E 12

9,736& *10AI 2ZH6H * 123
9,736 +E7T A6« 123

841,975,800 *1/12+86%+1/30% 12

|

- R XA
- SMAHA
FOIA

SHl

OASF AL A NS SELS U A=A
=]

O=Uuoitl
OusHl

o=s
O

02 JIEt

- = = = = =

I

00
3
0

K
&)

O

140,000 x4 %
60,0002 4 »
2,621,950 4%

tal

70
=
o

oF

Rr

N2,520

4,480

15,000
8,000

3,000
14,700
15,840

1,860
12,480
12,480

3,360

1,920

7,200

5=
L=
U=
(18,95




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

26,024
26,024
24,064
24,064

HMEE
Ofl &k2h

154,200
154,200
120,560

46,720

73,840

16,000
16,000

5,840
1,040

4,800

1,800
1,800

Ofl &F2H

148,176
148,176
116,49%6
7,900
2,500
1,000
2,000
2,400
15,000
15,000

42,656

1,200
1,200
13,056
13,056
5,500
5,500
73,840
48,840
40,000

8,000
840
7,000
7,000
18,000
18,000
16,000
16,000
13,600
2,400
5,880

1,080
1,080
4,800
4,800

1,800
1,800
1,800
8,000
8,000
5,000
3,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

01 At22te|bl

ol

OANRESEL=E+

0
no

30
0K
[0
M0

KAl

o
O
Mo
[0

al
=

te =S UL EHI = A

OASHAH
X

O

CIAIE & HI = XIH
202 044l

01 SLH0I
O 2S00t

K]
KF
oF
oD

"0
Kl

KJ

[}
Rl

J30&E 0

R0
0

oF

Rr

R0
0

ok
ol

Rl
Rr

=3

22,000
A2,000

10,000
10,000

IPNEAES;
R S
01 Xt
OGS AR

405 Xt




M2 ol & A S Al A

o
il
oF
U

3 S 2
nul R ; il QLML
Ko B 3 ARSI o
E 21918 R
a] <1< < oo
oo
N N
S N 5 SEIE
War |5 3 ] S|2|e
g IRARS SEEEEE
S < |~ ©|© 318 S
JE E
89 QK ¥
B88BGI88
wm&,,hn@o@mm%mmmnoﬁ
o | wm4%m1,1,5,8,8,mmmmmwmw
O © 4%%wwto,ws,s,ommwmoo
< &« 118,8,o,o,om&mmmm
= Zﬁﬂ&&%%ﬁpommmwwmm
12,,,,0
1@%%%&%50%%%%%&%
— 4@8,,,0,000
o ¥ o w|d|d ¥
mou|
or
)
Bl
2
<
o+ o
= ol
. - Ir ol
~ o ol -
=Y 010 = Rl_. 4
o _ oo 0 = I
— %\M ulo :J a m_w
% L. wr & K U _ ol 20 ol e
= oF ™ = KO = K i n -
e 0 o B0 e ) = Kt al A o
= . 2 m,Jl =) fg HE OD.__.E R
= ol =30 p uo R - O o T R = )
i L] _ 0 K0 K Z of o s = il
RO D- <J Sl @ ~ Kl ujo = K- r) ol 3 =< o of 3 < =
. 3 T AR HEE il I o5 &Rl £y 5
= 5O o A O o] 50 ot <|s o0 A - RO R =
x | o 3D @m_#ﬁ:Twom 2l |gmg=_owm we_m_ﬁaé%-@ RO
I | ol = m.__u_..uaoJI_.A_.___m_x: Hmﬁx._m:omouunm?_mouhﬂo_aoﬁﬂ H
I < 3 3r|ou|=< ol S EyE_1ZY _au__HoDTEomuuxg_xl___lAoaﬁﬁ___?f R
: B El %0 OO%OIJMH__A:__AT__?UO# +UE?NEMD__A§£E§A A
|2 3 20 sls U = O = Mok & W 3 W= |3 o LR i
I = 20 _ | & S 0 0 Tl & & (o | RO =R m ok <4 K 50 ok D] = no|no %0
£ i i = N g 1 FRE g L oo = mE
o R = = OMDS Dxﬁ____.ﬁ@oﬂAx:.%DxA.%___AAomD
i = S 2lg Ulsg|g O AA%J-EH@% H(H R
~ g Uislg U Ll
ISY S|3 OO 00 :E%M&MEE
DDDDOEDJ
gz -




od
i’
oF
uJ

218 e % % & 8 8 S [N318(8 il e
BB 2, 2, 2, S S S el Rl Rl
- w |10 [ [ [ Yo} Te) O | O
n0 J14 < L < |
Klo R
E
E=)
28 S 3 3 3 e e e 81888 218 8
S|S S S S S S |e(S]|S ®|S D
= I = 5 S 287" .
LH3r
<l
RIS
2N 8388 8|8 838 8 IF|Y B XYY YRS S IS S 3SS838 3838381383883 388883 3
NI O O O OIN M~ OIN M~ v D~ N O O O MmO O© OO ©O O © O oOolLILBvVLILIL OB LI O© O
I e E | E I R R e = i e e s P R T P
al
<
b=
W o o o W W
ol ol ol oW
3 583
or < ¥R
X0 0 5 & &
Y ¥ A
. o Lo w
C g 288
< © N © o™
I+ ~
= ulo
. ol ulo
— ol s D O
= ol i ] <] 3
o] al I+ 4 ol 00 R <+
wﬂ\ - M ol ™ K 5 ol ot K _ I
or ur o~ U + uo I ur - = o 2 ok
22 w0 X = m R RO )
. Tg 2 W 5 W W < N Kd Eel Mo = S|z D al = 0 =
R fur|ow 30 A 51 0|~ o ar )y 0 H urr ooor 30|/ 00 Rr 5 & @
R |wlox = M oo |K = = 10 <t 5 |l S ok 0 R =z 0o 0
N ERE = b iy L 0D W 2R 2 Z) M =3 D UH|F|F I or <
T |R|RK @< WH A |ar ol N D K < E 5 far R R D Z|mlot|=< N O|3 |0 # fo K
k [glz Uy Hiw 5 s U R F 9 s H wiw|sls U |yls U g U
. < K - i <5 %M*_Z S
= =~ < | K
L) i
<A




ax SEURE= 2A 0 SSRAMAEL MR
M JISYAMSLSMSHA
Rl SMSSA EER=E)
42 RA - ZB . G9(3D) - HRAY - BYS Ol &t A HlmE2
207 ARl 142,250 142,250
03 Alg 32t 142,250 142,250
OASS0IMESHA 56,250
OSEZAMEST LI 20,000
OassdFSEEM 35,000
OalZetA At 6,000
U= SLMAS 15,000
Ue=gdasa3s7Y 10,000
NEE 50,000 0 50,000
SSANESHEEL 50,000 0 50,000
401 Al HIYL S CHYI 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OAFAEHE ESE It 50,000
HYE2LAH (SSAMAIE L A2XL) 1,904,497 1,938,752 34,255
el 2| 1,746,092 1,784,912 138,820
el 24| 1,746,092 1,784,912 138,820
101 @124H| 1,683,692 1,718,556 134,864
01 2= 1,339,685 1,378,503 138,818
oEs 879,266
O S 81,145
A2 81,145
Oz =H 726,535
=(1538) 3,584,800 x10H 123 430,176
-72(1628) 3,312,000& 6~ 122 238,464
-8=2(653) 2,171,303« 1Z+ 128 26,056
-HFA(TES)
2,653,200& 1128 31,839
od2=+¢ 30,273,000 x23] 60,546
Odz2=gitit2 11,040
-20E 0] 4f25= 0] 2t
100,000 x2& x 122 2,400
-15E0] 42001 2t
80,0002 x1&x 12 960
-10&01 4015012t
60,0002 x4 123 2,880
-550124H10= 08¢
50,0002 +x8L ~ 122 4,800
=& 331,657
Od0=g 5,531
-HRSRESE 5,531
58U 4,165,000& 4. 1%2H 123 4,09
el 2,909,600 *4. 1% 1H 122 1,432
OJHl2d=+¢ 41,400




ro 2 o
J¥ 0 Uy
M0 HO rx

02 02 30
o
o
THo
40
0z
>
0o
IS
x
i
p=
tt

=

0N Off
W
!
x
om
Mo
{0
0z

H

it
x

CFB . BRI (BH) - NIRAY - BSS

HMEE
Ofl &k2h

- B Xt 40,0002 x8&* 122
L PE 20,0003 x5 128

SMAHA 60,0003 x4 * 122
- JIEHS 20,0003 128128

1,275,000 «2F 1204 =

==
838 50,0009 * 182 * 122
—EAHDACH O 2R SO ALY

2ol xlgnoel

250,000 x11& 128

270,000& x7H 128

O
B
B =
B2
4 HI MO W 1
o «
oo

0Q

of
on

12,1243 x10A1 2+ 18F « 128
12,1243 45| 2H+18H+ 123

GEED
1

O
P
B
ry
10

=

C|

0
N
[
i
10
1

2, 1243 3652 +BA| 2H+430+4H

-oRIARAY
4, 10721 %36524 +BA] 222642
_Solao ACH
T2 T T o
99, 041211162 x35%2%
O™ AZAH| 140,0002152124 122
BEEESIT 60,545, 0002 60%25]
m=pEEN] 2,018, 150214860 1224
02 JIEFE 24
mEE-LERY
OZXV2L4YS
-AZeI2R4Y
Moy 9, 7362 +10AI 2624 122
S/t 9,736%1%30A 262 122
OZXNIL4YS(SR)
-AZtel2ReY
9, 73621 %3652 +BA| 24+ 12
-oRI2RAY
3, 24521 %3652 +BA| 222w
_Solao ACH
T2 T T o
78,2612 1162350+ 12
Ol 600, 0002 %62 122

00 o
024
s
oy

50,0002 x6& * 122
300,000 x6E~12&

O
Jo
oo
2 4

@)
W
=
=

10,800
3,840
1,200
2,880
2,880

30,600
66,480
10,800
10,800
55,680

33,000

22,680
144,034
144,034
26,188
117,846
74,212

60,892

5,277

8,043
35,280
72,654
20,828
116,128
116,128
28,040
28,040
7,010
21,030
17,488

12,225

2,085

3,178
43,200
3,600
21,600

107,269




4,565
1,436

4,565
7,745

45,512

153,840
153,840

122,560

158,405
158,405
130,305
10,300
6,000
500
1,800
2,000
14,400
14,400
1,800
1,800

46,948

01 AFS2t2ltl

=3

@ 5 §|8 =
Bl o4 < < |~
F| Ko : <
SIE
E=)
% E cle
R @ | S|
& QUL Q=
Hﬁ (aV)
RIS
S8R REBRITEIIIELEI IS S 38888838
O < © W O © © — OO ANl I~ AN M O O] © O O O —|O©© © W ©O O
=T8N mES§~o- Sedlglgsau-slesS s
< ar
AL ol
| 2
X
<
w0
=<
0 i) oW B0 ol oW oo g o oW 20 o
o o |S > N g VNN NN SN
x X« x X x x x 3 x
I n |22 OOV N O O O I
o |la s eI ¥inn e
= - 188 w BEE EEEEELE
< 1 —
IF 3l S = NN~ A e R e B T
a2 [ 2|28 =z g€ ss8x8y¢€
= s AL NN N
i = <+ O
X . H <
—~ = W
Y = o8
o0 oy M) D0
< St —~ |
20 oF mﬁuﬁx R
oF [u] = oy T = = =|= L
O c ~ T G =l -l B s
W la|ss2s motttEEdnunaasd ».
I RO[B0OF qr B OWOB R OKF T TN MR o5 5 S
wos| - |FEE <528 A S I T I
0k B0 30 z |O O f ®WE O O O O O O O|RMR © © ~ @
<OUOH | IR g U sl DO ODODO
WrRoa | . S
Whwo | e
ey | Y
<A RO T




od
i’
oF
uJ

=]
110 R0
0k 80 &
<J OH RO
K R0 HJ
H® =

W & o
A RO T

-

KIO

Hlw

6,309

A3,400
A\3,400

220

180

HMEE
Ofl &k2h

77,048

18,400

18,400

6,080

1,280

4,800

1,800
1,800

5,000
5,000

Ofl &F2H

16,128
16,128

4,320

4,320
83,357
41,357
41,000

357
1,000
1,000

21,000

14,000
4,000
3,000

20,000

20,000

15,000
15,000
12,600
2,400
6,300

1,320
1,320
4,980
4,800

180
1,800
1,800
1,800
5,000
5,000
5,000

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

0
Mo

30
O
Mo
M0

KAl

o

al
=

2R

[0

OIAIE & HI = XIH

Xl2teldl

Ok

49

vl

<

OARRI171

202 O]

01 =LA LI

KJ
KF
oF
ol

R0
Rr

KJ

8!
Rr

¢

(1300l

I
K

0
|
10!

ok

Rr

R0
0

ok
ol

Rl
Rr

EPNETS)

[SHl

Kk
<

F

405 Xt

CIPC(5TH)




